

టెన్ట్ పరీక్షలు పడకంటే ఏర్పాట్లు

కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: మార్చి, 18వ తేదీనుంచి ఏప్రిల్, 2వ తేదీ వరకు జరుగనున్న పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షలకు పకడ్బందీగా కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేపట్టి ఏలాంటి సంఘటనలకు తావివ్వకుండా పరీక్షలను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షలపై జిల్లా అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టరు పాల్గొని ప్రసంగించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షలను

విద్యార్థులు ప్రశాంతంగా రాయదానికి తగిన భరోసా కల్పించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికలతో పదవ తరగతి పరీక్షలను ప్రశాంతంగా, పారదర్శకంగా నిర్వహించాలన్నారు. మార్చి, 18వ తేదీనుంచి ఏప్రిల్, 2వ తేదీవరకు హైదరాబాద్ జిల్లాలో నిర్వహించు పరీక్షలు ప్రతి రోజు ఉదయం 9.30 గంటలనుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలవరకు పరీక్షలను నిర్వహించడం జరుగు తుందన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 361 (రెగ్యూలర్ గా 349+ప్రైవేట్ 12 పరీక్ష కేంద్రాలు) కేంద్రాల్లో 76,575 మంది విద్యార్థులు

మీస 2లో

ఎండాకాలంలో ప్రజలకు నీటి ఎద్దడి లేకుండా చూడాలి

జలమండలి అధికారులు, కార్పొరేటర్లతో ఎమ్మెల్యే గాంధీ సమీక్ష సమావేశం



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ఎండాకాలాన్ని దృఢావస్థిలో పెట్టుకొని మంచి నీటి ఎద్దడి లేకుండా ప్రజలకు సురక్షితమైన మంచి నిళ్లు అందించడమే లక్ష్యంగా అధికారులు ప్రణాళి కలు సిద్ధం చేసుకోవాలని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అధికారులకు సూచించారు. గురువారం మియాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మంచినీటి సరఫరా, యూజీడి నిర్వహణపై కార్పొరేటర్లు హమీద్ పటేల్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, జలమండలి అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వేసవి కాలంలో ప్రజలకు మెరుగైన మంచినీటి సరఫరా అందించాలని, ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో సమగ్ర, సంతృప్తి అభివృద్ధిలో భాగంగా ప్రతి డివిజన్ లో అవసరమైన మంచి నీటి పైప్

లైన్ నిర్మాణం, యూజీడి పైప్ లైన్ నిర్మాణం పనులకు ప్రతిపాదనలు తీసుకోవడం జరిగిందని, పనులు త్వరితగతిన చేపట్టాలని, అత్యవసర పనులను గుర్తించి, ప్రాథమిక ప్రాధాన్యతగా త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తేవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. జలమండలి అధికారులు సమన్వయంతో కలిసి పని చేయాలని, అభివృద్ధి విషయంలో ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలమండలి అధికారులు జీఎం రాజశేఖర్, డీజీఎం నాగప్రియ, డీజీఎం శరత్ రెడ్డి, మేం జర్నల్ సుబ్రహ్మణ్యం, యాదయ్య, నరేందర్ రెడ్డి, విక్రమ్ రెడ్డి, పూర్ణేశ్వరి, సునీత, మాజీ కౌన్సిలర్ వీరేశం గౌడ్, మోహన్ గౌడ్, చందాసగర్ రెడ్డి, మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బావిగ్ గౌత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలా పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలి

జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి): యుకుత్ వర మౌలిక చిల్ల గంగా నగర్ నుండి భవని నగర్ వరకు చేపట్టే నాలా పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కమిషనర్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం ఉదయం కమిషనర్ హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు అసదుద్దీన్ ఓషేసీ, యాకుత్ వర, చార్మినార్ ఎమ్మెల్యే లతో కలిసి గంగా నగర్ వర్షపు నీటి కాలువ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... వర్ష కాలంలో ప్రజలు ఇబ్బందులు లేకుండా యుద్ధప్రాతిపదికన

మీస 2లో



వయస్సు-సంబంధిత మచ్చల క్షీణత, ఎఎమ్డి పోషకాహార పాత్రను అర్థం చేసుకోవడం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: డాక్టర్ సంతోష్ , విట్రియో రెటినాల్ సర్జన్, మాక్సివిజన్ గ్రూప్ ఆఫ్ ఐ హాస్పిటల్స్ వయస్సు-సంబంధిత మచ్చల క్షీణత ఎఎమ్డి అనేది ప్రగతిశీల కంటి పరిస్థితి, ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా మిలియన్ల మంది వ్యక్తులను ప్రభావితం చేస్తుంది, ముఖ్యంగా 50, అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్నవారు. వృద్ధులలో దృష్టి కోల్పోవడానికి ఇది ప్రధాన కారణం. ప్రధానంగా రెటీనా మధ్యలో ఉన్న చిన్న ప్రాంతమైన మాక్యులాపై ప్రభావం చూపుతుంది, ఇది చదవడం, డ్రెవింగ్ చేయడం, ముఖాలను గుర్తించడం వంటి కార్యకలాపాలకు అవసరమైన పదునైన, కేంద్ర దృష్టికి బాధ్యత వహిస్తుంది. మాక్యులా క్షీణించడంతో, ఇది గణనీయమైన దృష్టి లోపం, తీవ్రమైన సందర్భాల్లో అందర్నాటికి దారితీస్తుంది.



చరిత్రను కలిగి ఉండటం ప్రమాదాన్ని పెంచుతుంది. - ధూమపానం: ధూమపానం ఎఎమ్డి కి ముఖ్యమైన ప్రమాద కారకం. దాని వురోగిని వేగవంతం చేస్తుంది. - ఊబకాయం: అధిక బరువు లేదా ఊబకాయం ఎఎమ్డి అభివృద్ధి చెందే సంభావ్యతను పెంచుతుంది. - జాతి: ఇతర జాతి సమూహాలతో పోలిస్తే కాకేసియన్లు ఎఎమ్డి అభివృద్ధి చేసే అవకాశం ఉంది. - సూర్యరశ్మి: అతినీలలోహిత కాంతికి ఎక్కువ కాలం బహిర్గతం కావడం ఎఎమ్డి అభివృద్ధికి దోహదం చేస్తుంది.

పోషకాహారం యొక్క ప్రాముఖ్యత: ఎఎమ్డి కి చికిత్స లేనప్పటికీ, పోషకాహారంతో సహా కొన్ని జీవనశైలి కారకాలు పరిస్థితిని అభివృద్ధి చేసే ప్రమాదాన్ని తగ్గించడంలో, దాని వురోగిని మందగించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాయి. నిర్దిష్ట పోషకాలతో కూడిన ఆహారాన్ని తీసుకోవడం వల్ల కక్షను రక్షించడంలో, ఆరోగ్యకరమైన దృష్టిని కాపాడుకోవడంలో సహాయపడుతుందని పెరుగుతున్న పరిశోధనా విభాగం సూచిస్తుంది. కంటి ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన కొన్ని కీలక పోషకాలు: 1. యాంటీఆక్సిడెంట్లు: విటమిన్లు, సి

మరియు ఇ జింక్, బీటా-కెరోటిన్ వంటి యాంటీ ఆక్సిడెంట్లు కళ్ళలోని హానికరమైన ఫ్రీ రాడికల్స్ ను తటస్థం చేయడంలో సహాయపడతాయి. ఎఎమ్డి అభివృద్ధిలో చిక్కుకున్న ఆక్సికరణ ఒత్తిడిని తగ్గిస్తాయి. 2. లూటీన్ మరియు జియాక్సాంథిన్: ఈ కెరోటినాయిడ్స్ మాక్యులాలో అధిక సాంద్రతలో కనిపిస్తాయి మరియు హానికరమైన నీలి కాంతిని ఫిల్టర్ చేయడంలో మరియు ఆక్సికరణ నష్టం నుండి రక్షించడంలో సహాయపడతాయని నమ్ముతారు. 3. ఒమేగా-3 ఫ్యాటీ యాసిడ్స్: సాల్యన్, మాకేరెల్, సార్డెన్స్ వంటి కొవ్వు చేపలలో లభించే ఒమేగా-3 ఫ్యాటీ యాసిడ్స్ కంటి ఆరోగ్యానికి ప్రయోజనం చేకూర్చే యాంటీ ఇన్ఫ్లమేటరీ లక్షణాలను కలిగి ఉంటాయి. ఎఎమ్డి వురోగిని ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తాయి. 4. విటమిన్ డి: కొన్ని అధ్యయనాలు విటమిన్ డి యొక్క తగినంత స్థాయిలను నిర్వహించడం వలన ఎఎమ్డి తగ్గే ప్రమాదం ఉందని సూచిస్తున్నాయి. 5. గ్రీన్ లీఫీ వెజిటేబుల్స్: బచ్చలికూర, కాతే, కొల్లార్డ్ గ్రీన్స్ వంటి ఆహారాలలో లూటీన్, జియాక్సాంథిన్ వుప్పులగా ఉంటాయి, అలాగే కంటి ఆరోగ్యానికి అవసరమైన ఇతర విటమిన్లు, ఖనిజాలు ఉంటాయి. వయస్సు-సంబంధిత మచ్చల క్షీణత అనేది ప్రబలంగా, వినాశకరమైన కంటి పరిస్థితి, ఇది ప్రధానంగా వృద్ధులను ప్రభావితం చేస్తుంది. వయస్సు, జన్మకాలం వంటి కొన్ని ప్రమాద కారకాలు సవరించబడనప్పటికీ, యాంటీఆక్సిడెంట్లు, విటమిన్లు మరియు మినరల్స్ తో కూడిన పోషకమైన ఆహారంతో సహా ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని అవలంబించడం కంటి ఆరోగ్యానికి తోడ్పడుతుంది. ఎఎమ్డి అభివృద్ధి, వురోగిని ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. కంటి సంరక్షణ నిపుణుడు, నమోదిత డైటేషియన్ తో సంప్రదించడం వలన పోషకాహారాన్ని ఆప్టిమైజ్ చేయడానికి, జీవితాంతం ఆరోగ్యకరమైన దృష్టిని నిర్వహించడానికి వ్యక్తిగతీకరించిన సిఫార్సులను అందించవచ్చు.

వైన్ పరీక్షలు పడకంటే ఏర్పాటు

మొదటి పేజి తరువాయి : పరీలు రాయనున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. పరీక్షలు నిర్వహించే సమయంలో విద్యుత్ సరఫరాల అంతరాయం కులుగకండా ఏర్పాటు చేయాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్ష కేంద్రంపట్ల మెడికల్ క్యాంపులు, ఫస్ట్ ఏయిడ్ బాక్సును ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. జె. వెంకటేన్ ఆదేశించారు. అవసరమైనంతవరకు పరీక్ష కేంద్రాలపట్ల పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలని పోలీసు శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్ష కేంద్రాలనుంచి జవాబు పత్రాలను పకడ్బందీగా తీసుకెళ్ళేందుకు పోస్టల్ శాఖ అధికారులు తగిన విధంగా సహకరించాలన్నారు. సుదూర ప్రాంతాలనుంచి వచ్చే విద్యార్థులకు సమయానికి పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకునేలా తగినంత మేరకు ఆర్టీసి బస్సులను ఏర్పాటు చేయాలని ఆర్టీసి అధికారులను సూచించారు. పదవ తరగతి పరీక్షలు రాస్తున్న ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి పరీక్ష సమయం కన్నా ముందుగానే పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని, పరీక్ష కేంద్రాల్లో సెల్ ఫోన్లు, ఏలక్ట్రానిక్ గ్యాజెట్స్, ఏవరికి కూడ అనుమతలేదని కలెక్టరు తెలిపారు. పరీక్షలను పారదర్శకంగా నిర్వహించి పరీక్షలను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ఆర్. రోహిణి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ విగ్గామినేషన్స్ జె. నర్సింగరావు, బి. నరసింహ, ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్, పి.ఎన్. జరిన్ హుస్సేన్, ఆర్టీసి డి.ఎం., డా. సుధా మాధవి, పి.ఓ. శ్రీనివాసరెడ్డి, బాపూరావు, కె. విద్యాసాగర్, రవి సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నాలా పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలి

మొదటి పేజి తరువాయి : నాలా పనులను పూర్తి చేసేందుకు ఏజెన్సీ మెన్ మెటీరియల్ పెంచి వర్షాకాలం నాటికి పూర్తయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. అంతకు ముందు కమిషనర్ మొఘల్ పుర స్టోర్స్ కాంప్లెక్స్ ను పరిశీలించారు. స్టోర్స్ కాంప్లెక్స్ లో జిమిన్ ఎంపి కి చెందిన పలు విభాగాల కార్యాలయాల ఇక్కడి నుండి మార్చేందుకు అనువైన భవనాలను గుర్తించాలని జోనల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. అక్కడి నుండి చార్జినార్ సర్దార్ మహల్ వున్నందున పనులను చార్జినార్ వద్ద మళ్ళీ లెవల్ సార్కింగ్ పనులను పరిశీలించారు. సర్దార్ మహల్ వున్నందున పనులను నిర్దేశించిన కాల వ్యవధి కంటే ముందు త్వరితంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మొఘల్ పుర స్టోర్స్ కాంప్లెక్స్ లో స్విమ్మింగ్ పూల్ మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అడిషనల్ కమిషనర్ స్టోర్స్ ను ఆదేశించారు. కమిషనర్ వెంట చార్జినార్, యాకత్ పుర శాసనసభ్యులు మీర్ జుల్ఫేకర్ అలీ, జాఫర్ హుస్సేన్ మిరాజ్, ఎమ్మెల్సీ మిర్జా రహాతుల్ బేగ్, కార్పొరేటర్ సోహెల్ ఖాద్రి, సి సి రాజేంద్ర ప్రసాద్ నాయక్, శానిటేషన్, స్టోర్స్ అడిషనల్ కమిషనర్లు ఉపేందర్ రెడ్డి, యాదగిరి రావు, జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న, ఎన్. ఈ లు దత్తు పంతు, కులి కుతుబ్ షా ఈ ఈ వెంటనే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి ఆపన్నహస్తం అందించిన దివంగత రామ్ దత్త చౌదరి కుటుంబ సభ్యులు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణయ రామ్ దత్త చౌదరి జ్ఞాపకార్థం ఆయన కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేకంగా ఉస్మానియా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి రోగుల సహాయార్థం తమవంతు బాధ్యతగా వీల్ చెర్లపల్లి, త్రాలిలను అందించి ఆపన్నహస్తం అందించారు. బుధవారం ఉస్మానియా ఆసుపత్రిలో రోగి సహాయతా బ్రస్ట్, మహావీర్ వికలాంగ కేంద్రం ద్వారా ఉస్మానియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. బి. నాగేందర్ కు కలిపి 4 వీల్ చెర్లపల్లి, 4 త్రాలిలను విరాళంగా అందజేశారు. అనంతరం డా. బి. నాగేందర్ మాట్లాడుతూ రోగుల సహాయార్థం స్వర్ణయ రామ్ దత్త చౌదరి కుటుంబ సభ్యులకు కలిపి ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి విచ్చేసి, రోగులపట్ల ఆపన్నహస్తం అందించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. రోగులకు ఒక వార్డు, మరో వార్డులోకి మార్చేందుకు వీల్ చెర్లపల్లి, త్రాలిలను వినియోగించి, రోగులకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు ఎంతో వీలుకలుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామ్ దత్త చౌదరి కుటుంబ సభ్యులకు, రోగి సహాయతా బ్రస్ట్, మహావీర్ వికలాంగ కేంద్రం ప్రతినిధులందరికీ ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు డా. బి. నాగేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎం.ఓ.లు డా. సాయిశోభ, డా. బండారి శ్రీనివాసులు, డా. సుప్రీయా, డా. అనురాధలతోపాటు రోగి సహాయతా బ్రస్ట్, మహావీర్ వికలాంగ కేంద్రం ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాపారం దినదినాభివృద్ధి చెందాలి : శంభీపూర్ క్రిష్ణ

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : మనం చేసే ఏ వ్యాపారంలోనైనా వినియోగదారులకు నాణ్యమైన సేవలు అందించి వారి మన్ననలు పొంది వ్యాపారంలో దినదినాభివృద్ధి చెందాలని కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ మహేశ్వరం మెయిన్ రోడ్డులో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మా గురూ వుడ్ కోర్స్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నాన్వతమైన ఆహారాన్ని అందించాలని యజమానులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్, నాయకులు ఉట్ల శ్రీహరి, ఉట్ల లక్ష్మి నారాయణ, ఉట్ల మల్లేష్, నాగారం జీతయ్య, గణేష్, మల్లేష్, అనిల్ రెడ్డి, కిషన్, నరసింహ రెడ్డి, నిర్వహకులు మహేష్, క్రిష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ అజ్ఞతుల్లా హుస్సేనీని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎన్. ముజీబ్ హుస్సేనీ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ గా నూతనంగా అజ్ఞతుల్లా హుస్సేనీ నియమితులయిన సందర్భంగా గురువారం టి. ఎన్. జి. ఓ. యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా.ఎన్.ముజీబ్ హుస్సేనీ అధ్యక్షంలో నూతన చైర్మన్ అజ్ఞతుల్లా హుస్సేనీని మర్యాద పూర్వకంగా కలిపి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం

ముజీబ్ హుస్సేనీ మాట్లాడుతూ రాబోవు రోజుల్లో రాష్ట్ర వక్స్ బోర్డు మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని, అజ్ఞతుల్లా హుస్సేనీని వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ గా నియమించినందుకు ప్రత్యేకంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. డిపార్టుమెంట్ లో నెలకున్న అన్ని సమస్యల గురించి నూతన చైర్మన్ కు వివరించడం జరిగిందని, త్వరలో వాటిని పరిష్కరిస్తానని తగిన హామీ ఇచ్చింట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రతినిధులు కె.ఆర్.రాజ్ కుమార్, ఖాలిద్ అహ్మద్, వైదిక్, బి. శంకర్, ముఖ్తమ్, వక్స్ బోర్డు యూనిట్ తరఫున నయ్యద్ ఇబ్రహీం, నయ్యద్ అసద్ హుస్సేనీ, తిరిజ్ జబ్బార్, అబ్దుల్ ఖాదర్, హయూఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ది రేజ్ రూమ్ షార్క్ ట్యాంక్ నుండి ఒత్తిడికి ఉపశమనం



రూపొందించాడు. షార్క్ ట్యాంక్ ది రేజ్ రూమ్ కనిపించడం గురించి సూరజ్ వున్న మాట్లాడుతూ షార్క్ ట్యాంక్ పెట్టుబడిని పొందనప్పటికీ, అనుభవం ఆనందదాయకంగా ఉంది. మా రేజ్ రూమ్ కాన్సెప్టు ప్రదర్శించడం మా అభిరుచి మరియు స్టూడెంట్లకు ప్రదర్శించడానికి ఇది ఒక డ్రిల్లింగ్ అవకాశం. సారచేపలకు పిచ్ చేసే ఆడినలన్ హడావిడి, వాటి అంతర్భాగంతో కూడిన అభిప్రాయం అమూల్యమైనది. మేము ఒప్పుందాన్ని కుదుర్చుకోనప్పటికీ, బహిరంగతం మరియు నేర్చుకున్న పాఠాలు మమ్మల్ని ముందుకు నడిపిస్తాయి. గదిలోని శక్తి, నరాలు, ఆ క్షణపు ఉత్సాహం మరువలేనివి. మేము మా రేజ్ రూమ్ విజన్ని వాస్తవంగా మార్చుకోవడానికి కొత్తగా వచ్చిన సంకల్పం మరియు డ్రైవ్ బయలుదేరాము. షార్క్ ట్యాంక్ అనేది ఒక పరివర్తన కలిగించే అనుభవం, మేము ఎల్లప్పుడూ ఎంతో ఆదరిస్తాము. చిన్నతనంలో చిన్న చిన్న విషయాలకు కోపం తెచ్చుకోవటం మరియు షార్ట్ టెంపర్ సమస్యలతో తను

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : సురక్షితమైన మరియు సంతోషకరమైన వాతావరణంలో తమకు కలుగుతున్న అనవసర కోపాల్ని మరియు ఒత్తిడిని తొలగించుకోవాలని చూసేవారికి ది రేజ్ రూమ్ వ్యవస్థాపకుడు సూరజ్ వున్న ఆ కలను అక్షరాలా నిజం చేశారు. హైదరాబాద్కు చెందిన సూరజ్, వ్యక్తులు తమ ఒత్తిడిని వదులుకోవడానికి మరియు నియంత్రిత విధ్వంసం ద్వారా చికిత్సా విడుదలను కనుగొనే అసాధారణ స్థలాన్ని సృష్టించారు. ఒక ప్రత్యేకమైన పిచ్, షార్క్ ట్యాంక్ ఇండియా 3లోని షార్క్ తన డ్రాండ్లోని 30% ఈక్విటీకి బదులుగా రూ. 20 లక్షల డీల్ను పొందేందుకు అతను ఇలాంటి అనుభవాన్ని

చేసిన పోరాటం నుండి స్ఫూర్తి పొంది సూరజ్ వున్న అక్టోబరు 2022లో ది రేజ్ రూమ్ ను స్థాపించాడు. ది రేజ్ రూమ్, పాల్గొనేవారు సురక్షితమైన, నియంత్రిత వాతావరణంలో తమకు వచ్చే అనవసర కోపాన్ని మరియు చిరాకును బయట పెట్టవచ్చు, తద్వారా వారు మరింత రిలాక్స్ మరియు రిఫ్రెష్ ఉంటారు. వారు హెల్మెట్లు మరియు కవరాల్ని సహా రక్షిత గేర్లను ధరిస్తారు మరియు గాజునామాను నుండి ఎలక్ట్రానిక్స్ వరకు పగులగొట్టడానికి వస్తువుల శ్రేణిని అందిస్తారు. రిస్కెక్లింగ్ కోసం తిరిగి పంపబడే రిస్కెక్లింగ్ చేసిన పదార్థాలను ఉపయోగించి, రేజ్ రూమ్ కూడా పర్యావరణ అనుకూలమైన చొరవ.

మాతృ భాషా దినోత్సవం



పరిమళసాహితీ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషాదినోత్సవం నిర్వహించారు. డా. డి. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఎమెస్కో, డా. తండ్రి కృష్ణ కౌండిన్యవెన్కీ కళాశాల, మోతుకూరి నరహరి, నకిరెకంటి శీనయ్య, డా. మండలస్వామి, డా. పున్నుదామోదర్, గణేశ్ గౌడ్, కాసుల అంజనేయులు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు భాష నాడు, నేడు, రేపు-ఆధునిక తెలుగుభాష సవాళ్ళు అంశాలపై చర్చజరిగింది.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సబ్సిడీయోగం చేసుకుందాం

● ఆరోగ్యాలను కాపాడుకుందాం ● వైదేహినగర్ నార్త్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పోగుల రాంబాబు

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వైదేహినగర్ నార్త్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, సాయి స్థలి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సాయిబాబా మందిరం ఎదురుగా ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ రంగారెడ్డి జిల్లా వారి సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన లభించింది. 50 సంవత్సరాలు నిండిన మహిళలు, 60 సంవత్సరాలు దాటిన వయో వృద్ధుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఈ శిబిరంలో కాలనీ వాసులు, సాయిబాబా దేవాలయానికి వచ్చిన భక్తులు, జిహెచ్ఎమ్సి కార్మికులు, జలమండలి సిబ్బంది పాల్గొని పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అవసరమైన వారికి వైద్యులు ఉచితంగా మందులు అందజేసి తగిన సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైదేహినగర్ నార్త్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పోగుల రాంబాబు మాట్లాడుతూ ఉచిత వైద్య శిబిరానికి మంచి స్పందన వచ్చిందని 54 మంది పరీక్షలు చేయించుకున్నారని



తెలిపారు. అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి నెల రెండవ గురువారం రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారి ఆధ్వర్యంలో వయో వృద్ధుల కోసం ఇదే స్థలంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. వైద్య శిబిరానికి వచ్చే వారు తప్పని సరిగా తమ ఆధార్ కార్డు తమ వెంట తెచ్చుకోవాలని ఈ సందర్భంగా రాంబాబు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు నాగరాజు, రాజేందర్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్, విద్యాసాగర్, రామ్మోహన్, లక్ష్మినారాయణ, సాయి స్థలి కమిటీ సభ్యులు సత్యనారాయణరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్, రాములు, అరుణ్ పూజారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేజర్ న్యూస్, కాప్రా.. చర్రపల్లి డివిజన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులతో గురువారం కాన్ఫరెన్స్ బోంతు శ్రీదేవి యాదవ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధ్యలో నిలిపి వేయబడిన పనులు, ప్రారంభించడానికి ఉన్న పనులు పూర్తి చేయడం కొరకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై వారు చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ఈ హరిలాల్, ఏ ఈ కీర్తి మరియు వర్గ్ ఇన్స్పెక్టర్స్ పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో వెంకటరెడ్డిని కలిసి ఘనంగా సత్కరించిన బద్దం సతీష్ గౌడ్



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవోగా వెంకటరెడ్డి సూతనంగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన నేపథ్యంలో గోషామహల్ నియోజకవర్గం డెవలప్ మెంట్ ఫోరం కన్వీనర్ బద్దం సతీష్ గౌడ్ ప్రతినిధి బృందంతో సాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించి శుభకాంక్షలు తెలియజేసి, ప్రత్యేకంగా స్వామి వివేకానంద ప్రతిమను అందజేశారు. అనంతరం బద్దం సతీష్ గౌడ్ ప్రత్యేకంగా ఆర్డీవోను కలిసి గన్ ఫౌండ్రీ డివిజన్ లోని ఇనామియాబజార్ లోని మేఘరాజ్ భవన్ సమీపం వద్ద గల ఖాళీ స్థలం ప్రభుత్వానిదా ... ఫ్రైవేట్ గా గుర్తించేందుకు తగిన చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. స్థానిక ప్రజల కోరిక మేరకు ఈ ప్రాంతంలో మోడల్ అంగన్ వాడీ కేంద్రం, మహిళల జీవనోపాధి కోసం స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేసేందుకు తగిన సహకారం అందించాలని ఆయన కోరారు. అందుకు ఆర్డీవో వెంకటరెడ్డి వెంటనే సానుకూలంగా స్పందించి, తప్పకుండా తనవంతు సహకారం అందిస్తానని తగిన హామీ ఇచ్చినట్లు బద్దం సతీష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఆర్డీవోను కలిసి వారిలో ఫోరం ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, నాగభూషణం చారి, శ్యామ్, రాజేష్, రాధాకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిఓఎంఎస్ 59 ద్వారా దంత వైద్యుల నియామకాలు చేపట్టాలి

తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ ట్రేడ్ యూనియన్ అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గంధం శాంతికుమార్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఔట్ సోర్సింగ్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ ట్రేడ్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఔట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో పని చేస్తున్న దంత వైద్యుల సమావేశం ఎల్సీనగర్ లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గతంలో ఇచ్చిన జీ.వో యంఎస్ నెంబర్ 59లో అన్యాయంగా దంత వైద్యుల నియామకాన్ని తొలగించారని, గత ప్రభుత్వంలో పలు మార్లు

వెలుపడే నోటిఫికేషన్ లో దంత వైద్యుల నియామకాలను తక్షణమే చేపట్టాలని కోరారు. అయినా ఆ దిశగా ఏ విధంగా ప్రయత్నాలు చేయకపోవడం వలన ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వంలో సమస్యలను పట్టించుకొని వీలైనంత త్వరగా తమకు న్యాయం చేయాలని దంత వైద్యులు కోరారు. ఈ విషయంపై ఇప్పటికే పలు మార్లు ముఖ్యమంత్రి, ఛీఫ్ సెక్రటరీ, మెడికల్ హెల్త్ ఛీఫ్ సెక్రటరీ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి, ప్రజా ప్రతినిధులకు విన్నవించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నాయకులు తెలిపారు. వీలైనంత త్వరలో ప్రభుత్వం స్పందించి తమకు న్యాయం చేయాలని యూనియన్ అసోసియేట్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ గంధం శాంతికుమార్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దుర్గం శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి నూకం బిక్రపతి, పర్సన్ గెనరల్ ప్రసిడెంట్ ఎండి రఫీక్ డిల్లీ, ట్రెజర్ రి బొంకటి సుభాష్, ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ అనిత, డాక్టర్ ప్రజ్ఞ, డాక్టర్ లావణ్య, డాక్టర్ కృష్ణవేణి, డాక్టర్ సన్నిజన్లు, డాక్టర్ పసుమతి యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లింగంపల్లి రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి వద్ద..

ముంపు సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం

రూ. 4కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపడుతున్న పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ



పారు.పనులలో వేగం పెంచి త్వరితగతిన వూర్జిచేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. కల్వర్ట్ నిర్మాణం పై అధికారులకు సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చారు. ఎన్నో ఏండ్ల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని, ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా పరిష్కరించేందుకు ముందుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కెన్సిలర్లు వీరేశం గౌడ్, మోహన్ గౌడ్, హఫీజ్ బి దివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌడ్, మాధవూర్ దివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు యాదగిరి గౌడ్, దొడ్ల రామ కృష్ణ గౌడ్, గడ్డం రవి యాదవ్, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : లింగంపల్లి రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి వద్ద వరద ముంపు సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా చర్యలు చేపడుతున్నామని ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ తెలిపారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోని లింగంపల్లి రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి వద్ద రూ. 4 కోట్ల అంచనావ్యయంతో చేపడుతున్న బాక్స్ కల్వర్ట్, వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులను స్థానికులతో ఎమ్మెల్యే గాంధీ కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ వర్షం పడుతున్న ప్రతి సారి లింగంపల్లి అండర్ బ్రిడ్జి నీటితో నిండి పోవడం వలన పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు, వాహన దారులకు ప్రయాణికులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయి అని, ఈ సమస్యను పరిగణలోకి తీసుకుని శాశ్వత పరిష్కారం చేపట్టడానికి గాను, శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా అండర్ బ్రిడ్జి నుండి వరద నీటి కాల్వ మరియు బాక్స్ కల్వర్ట్ నిర్మాణం పనులు చేపడుతున్నామని తెలి



కిందికుంట చెరువు సుందరీకరణ పనులు పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ శ్రీనివాసరావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : షేడర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని కిందికుంట చెరువు వద్ద జరుగుతున్న సుందరీకరణ పనులను ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి

కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నార్సి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ ఒకప్పుడు రాళ్ళు, రప్పలతో మురికి కూపం లాగా ఉన్న కిందికుంట చెరువు కు మహర్షశ వచ్చినది అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ సహకారంతో చెరువు సుందరీకరణ, సంరక్షణ, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగింది అని అన్నారు. అదేవిధంగా చెరువు కట్ట పటిష్టం పరిచేలా వనరుద్ధరణ, మురుగు నీరు చెరువు లో కలవకుండా ప్రత్యేకంగా చెరువు చుట్టూ నిర్మించే మురుగు నీటి కాల్వ (భూగర్భ డ్రైనేజీ) నిర్మాణం అలుగు మరమ్మత్తులు, చెరువు కట్ట బలోపేతం, వనరుద్ధరణ పనులు, వాకింగ్ ట్రాక్ వంటి పనులు చేపడుతున్నామని పేర్కొన్నారు. వర్షాకాలాన్ని ధృవ్యాపిలో ఉంచు కొని చెరువు సుందరీకరణ అభివృద్ధి పనులు ప్రణాళిక తో, నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని అధికారులకు సూచించారు. త్వరితగతిన వూర్జి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకు రావాలని అధికారులకు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు ఏఈ విశ్వం, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ రతన్ నాయక్, కాంట్రాక్టర్ నాగి రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

వీధి దీపాలు కాలనీలకు రక్షణగా నిలుస్తాయి

కార్పొరేటర్ బానోత్ సుజాత నాయక్

కర్నూలు ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : కాలనీలలో ఏర్పాటుచేసే వీధి దీపాలు రక్షణగా నిలుస్తాయని హస్తినాపురం కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్ అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ కాలనీలలో కార్పొరేటర్ బోను సుజాత నాయక్ పర్యటించి విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటుకు పనులు గురువారం ప్రారంభించడం జరిగింది . ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఐమాక్స్ లైట్స్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రాత్రువేళలో ఆ కాలనీలో వెలుతురు బాగా ఉంటుందని తెలిపారు. డివిజన్ లో వివిధ కాలనీలకు 5 ఐమాక్స్ లైట్స్ మంజూరైనట్లు తెలిపారు . అగ్రికల్చర్ కాలనీ, కృషివెన్యూనగర్, భూపేష్ గుమ్మా నగర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాల ముందు వార్డు కార్యాలయం ముందు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు . కార్యక్రమంలో వివిధ కాలనీల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మామిళ్ళ ఆనంద్ సాయి



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కేపిహెచ్ఛి డివిజన్ కి చెందిన ఐఎన్టీయూసీ కార్మిక విభాగం నాయకులు మామిళ్ళ ఆనంద్ సాయి కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బండి రమేష్ ఆయనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ ఆనంద్ కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరువున స్వాగతం పలుకుతూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నాయకులు గొట్టిముక్కుల వెంకటేశ్వర రావు , లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు.

మోడీ రైతులను కాల్చి చంపుతున్నారు

- ఏఐసీసీ సోఫ్ట్ వర్క్ సుజాత పాల్
- రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం మోడీ ప్రభుత్వం.
- టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్: మోడీ రైతులను కాల్చి చంపుతున్నారు అని ఏఐసీసీ సోఫ్ట్ వర్క్ సుజాత పాల్ అన్నారు. గాంధీ భవన్లో రైతులు వారి న్యాయమైన డిమాండ్ సాధన కోసం ఢిల్లీకి వెళ్ళే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపిన మోడీ ప్రభుత్వ తీరుపై జరిగిన పత్రికా సమావేశంలో ఏఐసీసీ సోఫ్ట్ వర్క్ సుజాత పాల్, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుజాత పాల్ మాట్లాడుతూ రైతులు వారి న్యాయమైన డిమాండ్ సాధన కోసం ఢిల్లీకి వస్తే, మోడీ రైతులకు వ్యతిరేకంగా పని చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. రైతులు పంటలకు కనీస మద్దతు ధరలను చట్టబద్ధం చేయాలని మోడీని కలవడానికి వస్తే ఒక యువ 20 ఏళ్ల రైతును మోడీ ప్రభుత్వం కాల్చి చంపిందని అన్నారు. న్యాయం కోసం రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్ర చేస్తుంటే, మోడీ రైతులను కాల్చి చంపుతున్నారని అన్నారు. ఇది భారత్ పాక్ సరిహద్దులో జరుగుతున్న యుద్ధం కాదని, ఢిల్లీ-హరియానా సరిహద్దులో అన్నదాతలు చేస్తున్న ఆందోళనల్లో రైతులపై మోడీ సర్కారు చేస్తున్న యుద్ధం అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ మళ్ళీ రైతులు ఉద్యమం చేస్తున్నారని, రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం టీజేపీ ప్రభుత్వం అని అన్నారు. గతంలో కూడా కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న నిరంకుశ మోడీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్ ప్రదేశ్ లో అధికార మదంతో రైతులను కారుతో తొక్కించి అనేక మంది రైతులు ప్రాణాలు కోల్పోవడానికి కారణమయిందని అన్నారు. రైతన్నలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆసరాగా నిలుస్తుందని, మోడీ ప్రజా వ్యతిరేకంగా పాలన చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ప్రజలు తిరగబడే రోజులు వస్తున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధులు భవానీ రెడ్డి, పవన్, శ్రీకాంత్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృషివెన్యూనాపు, లక్ష్మీబాయి దంపతుల 35 వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా పిరిడి సాయినాధుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్, తూముకుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు, నాయనీని తులసిరావు దంపతులు.. కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

అభివృద్ధి పనులలో నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న ప్రభుత్వం : ఎమ్మెల్యే తలసాని



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: అభివృద్ధి పనుల విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ విమర్శించారు. గురువారం ఆయన సనత్ నగర్ బస్టాండ్ సమీపంలోని గ్రౌండ్ పరిసరాలలో పర్యటించి స్థానిక ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రౌండ్ లో ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టకుండా

వదిలివేయడం వలన రాత్రి వేళల్లో మద్యం ప్రియులకు అడ్డంగా మారిందని స్థానికులు శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు విన్నవించారు. అంతేకాకుండా వారాంతపు సంతలో భాగంగా గ్రౌండ్ లోపల కూడా దుకాణాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, దీంతో తాము తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని వివరించారు. స్పందించిన ఆయన గ్రౌండ్ ను అభివృద్ధి చేయడానికి, సమస్యల పరిష్కారం కోసం చేపట్టాల్సిన చర్యలపై

ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి అందజేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేసి స్థానిక ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 64 సంవత్సరాలలో జరగని అభివృద్ధిని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన 10 సంవత్సరాలలో చేసి చూపించామని గుర్తు చేశారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా తాను నిరంతరం కృషి చేశానని తెలిపారు. ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక అభివృద్ధి పనులను మంజూరు చేసిందని, వాటిలో అనేక పనులు టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తయినప్పటికీ పనులు చేపట్టడంలో ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శిస్తుందని ధ్వజమెత్తారు. నెల రోజులపాటు వేచి చూస్తామని ఆ తర్వాత కార్యాచరణతో ప్రజక్షిత్రంలోకి వెళ్ళి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకొస్తామని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే వెంట సనత్ నగర్ కార్పొరేటర్ కొలను లక్ష్మి, ఇందిర, మోహన్, వాటర్ వర్షి హరిశంకర్, ఎలెక్ట్రికల్ అమర్నాద్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు కొలను బాల్ రెడ్డి, నాయకులు రాజేష్ నోహాన్, జమీర్ తదితరులు ఉన్నారు.

విలువలతో కూడిన విద్యను అందించాలి శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : చిన్నారులకు విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తే మెరుగైన సమాజాన్ని నిర్మించడం సాధ్యమవుతుందని శంభీపూర్ క్రిష్ణ పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ గాగిల్లాపూర్ లోని డ్రీమ్ వన్ వెంచర్ లో సూతంగా ఏర్పాటు చేసిన లండన్ కిడ్స్ ప్లే స్కూల్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, శాస్త్రి శంభీపూర్ క్రిష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చిన్నారులను ఉన్నతంగా తీర్చి దిద్దాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాస్త్రి శంకర్ నాయక్, సీనియర్ నాయకులు కుంటి నాగరాజు, సుధాకర్ రెడ్డి, నాయకులు మోర అశోక్, జగన్, వేణు, ఈశ్వర్, జ్ఞానేశ్వర్, నగేష్, నరసింహ, నిర్వహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

600 మహిళలతో సామూహిక కుంకుమార్చన - శ్రీ ఉజ్జయిని మహాంకాళి అమ్మవారు దేవాలయం



డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ నందు అమ్మవారి సామూహిక కుంకుమార్చనలో భాగంగా మూడవ రోజున శ్రీ అమ్మవారిని 108 ఏరలతో అలంకరించడం జరిగినది. ఈ రోజు ఉ.9.30 ని.ల కుంకుమార్చన వూజు కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈ.ఉ. గుత్తా మనోహ రెడ్డి, ఆలయ చైర్మన్ మారీడీ రామేశ్వర్ ముదిరాజ్,

ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు మరియు భక్తులు పాల్గొనడం జరిగినది. ఈ రోజు ఇద్దరు మహిళా భక్తులకు సువాసిని వూజు చేయడం జరిగినది. ఈ వూజులో సుమారు 600 లకు పైగ మహిళా భక్తులు పాల్గొని శ్రీ అమ్మవారికి కుంకుమార్చన సమర్పించడం జరిగినది. వూజు అనంతరం భక్తులకు ప్రసాదం పంపిణీ చేయడం జరిగినది.

ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు మరియు భక్తులు పాల్గొనడం జరిగినది. ఈ రోజు ఇద్దరు మహిళా భక్తులకు సువాసిని వూజు చేయడం జరిగినది. ఈ వూజులో సుమారు 600 లకు పైగ మహిళా భక్తులు పాల్గొని శ్రీ అమ్మవారికి కుంకుమార్చన సమర్పించడం జరిగినది. వూజు అనంతరం భక్తులకు ప్రసాదం పంపిణీ చేయడం జరిగినది.

రష్యాలో జరిగే వరల్డ్ యూత్ ఫెస్టివల్ 2024కి ఎంపికైన వెన్నుల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కిషోర్



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : వరల్డ్ యూత్ ఫెస్టివల్ 2024 కి వెన్నుల ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ చైర్మన్ కిషోర్ సెలెక్ట్ అయ్యారు. ప్రతి నాలుగు లేదా ఐదు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే ఈ వరల్డ్ ఫెస్టివల్ 2021 లో జరగాల్సి ఉంది. కానీ కోవిడ్ - 19 కారణంగా ఈ ఏడాది జరుగుతుంది. ఈ వరల్డ్ యూత్ ఫెస్టివల్ లో 20 వేల మంది యూత్ ను 180

దేశాల నుండి సెలెక్ట్ చేయడం జరుగుతుంది. వెన్నుల ఫౌండేషన్ అనే సంస్థను స్థాపించి ఆ సంస్థ ద్వారా కిషోర్ చేస్తున్న 'సామూహిక కార్యక్రమాలను గుర్తించి రష్యా 2017లో జరిగిన వరల్డ్ యూత్ ఫెస్టివల్ కు ఇండియా తరఫున ఎంపికవ్వడం జరిగింది. అక్కడ జరిగిన రష్యా నడస్సులో తాను చేసిన సోషల్ నర్సిస్, యువత తలుచుకుంటే దేశాన్నే కాదు ప్రపంచాన్ని సైతం మార్చే శక్తి ఉందని తెలియజేసి రష్యాలో వివిధ దేశాల నుండి వచ్చిన యువతకు ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం యొక్క పేన్ మాస్క్ ధరింప జేసి ఆయన జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ నడస్సులో కలాం దేశం కోసం చేసిన సేవలను కళ్లకు అడ్డం పట్టేలా కిషోర్ చేసిన ప్రసంగంపై పలువురు ప్రశంశించారు. అక్కడ జరిగిన క్రీడోత్సవాలలో భాగంగా కిషోర్ బేబుల్ టెన్నిస్ లో పాల్గొని 44 దేశాలతో పోటీ పడి మూడో స్థానంలో నిలిచి ఇండియాకు కాంస్య పతకం సాధించడం జరిగింది. కిషోర్ ప్రతిభను గుర్తించిన అక్కడి ట్రిక్స్ సంస్థ వారు సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సేవధ్యంలో కిషోర్ గురువారం ఎమ్మెల్యే, మేధుల్



జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును వారి కార్యాలయంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కిషోర్ తన సంస్థ ద్వారా చేస్తున్న సేవలను ఎమ్మెల్యే గుర్తించి అభినందించారు. ఈ సంస్థ ద్వారా మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలతో ముందుకెళ్లాలని ఆకాంక్షించారు. సంస్థకు తనవంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా అందిస్తానని తెలిపారు.

ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటా ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటా వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, ప్రజలు సైతం ఎప్పటికప్పుడు తమ సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వివిధ శుభ కార్యాలకు రావాలని ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు.

రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయం



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్రంలో అధికారంలోకి రావడం కాయమని కాంగ్రెస్ నాయకుడు, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అశావాహ అభ్యర్థి వేణుగోపాల స్వామి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో పరేడ్ మైదానం నుండి మెట్టుగూడా వరకు వేణుగోపాల స్వామి ఆధ్వర్యంలో గురువారం భారత్ జోడో న్యాయో యాత్ర చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేణుగోపాల స్వామి మాట్లాడుతూ పదేళ్లలో ఏమీ అభివృద్ధి చేయకుండా కేవలం హిందుత్వం, రాముడి పేరును అడ్డం పెట్టుకొని బీజేపీ లద్దీ పొందాలని చూస్తుందని ఆరోపించారు. రాముణ్ణి అందరం పూజిస్తాము. రాజకీయాల్లోకి లాగడనే ఆక్షేపనీయమని స్పష్టం చేశారు. కులమతాలకతీతంగా సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వంతో కలిసి మెలసి ఉంటారు. సికింద్రాబాద్ ప్రజలని వెల్లడించారు. అందరికీ సమాన హక్కులు, అవకాశాలు ఉండాలనేది కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క విధానం, అశయమని పేర్కొన్నారు. ఒక మతానికో, ప్రాంతానికో ఆధిపత్యం ఇవ్వడం అసంభవం ఇది ప్రజాస్వామ్య దేశమని వెల్లడించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం, బీజేపీ తీరును రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేదికగా ప్రజల్లో ఎండగ దుతామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఇండియా కూటమి 304 సీట్లతో అధికారంలోకి వస్తుందని, రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావడం ఖాయమని తెలిపారు. అధిష్టానం అవకాశమిస్తే సికింద్రాబాద్ నుండి బరిలో ఉంటానని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు మెజారిటీ సీట్లు రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ అబ్దుల్ కలీం

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ జిల్లా సమాచార శాఖ సహాయ సంచాలకులుగా అబ్దుల్ కలీం సూతంగా పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన నేపథ్యంలో బాధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టినికల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



మా కెప్టెన్లే మా బలం

- చంపాపేట్లో ఘనంగా రాపిడ్ క్యాబ్ మహోత్సవం
- కస్తూరు సంక్షేమమే రాపిడ్ క్యాబ్ లక్ష్యం
- కెప్టెన్ల ఆదాయం పెంచడానికి జిరో కమిషన్ను ప్రోత్సహిస్తున్నాం
- హైదరాబాద్ సిటీలో రాపిడ్ సేవలు నెంబర్ 1
- సహా వ్యవస్థాపకులు పవన్ గుంటుపల్లి



కర్నూల్ ఘాట్ మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్లో తమ 1500 కు పైగా అంతిమమైన క్యాబ్ కెప్టెన్లను సత్కరిస్తూ క్యాబ్ మహోత్సవంను చంపాపేట్ లోని మినర్వా గార్డెన్లో గురువారం నిర్వహించిన రాపిడ్ క్యాబ్ హైదరాబాద్లోని 1500+ కంటే ఎక్కువ మంది కెప్టెన్లు రాపిడ్ క్యాబ్ నిర్వహించిన క్యాబ్ మహోత్సవంలో పాల్గొని నిర్వాహకులు ప్రశంసలను అందుకున్నారు. రాపిడ్ యొక్క సహా వ్యవస్థాపకులు శ్రీ పవన్ గుంటుపల్లి, రాపిడ్ పరంగా తమ లక్ష్యం సాధించడంలో మరియు నగర ప్రయాణాన్ని సులభతరం చేయడంలో కెప్టెన్ల అందించిన అమూల్యమైన కృషికి వారిని ప్రోత్సహించి, రివార్డ్ లను అందజేశారు. రాపిడ్ సహా వ్యవస్థాపకులు పవన్ గుంటుపల్లి మాట్లాడుతూ మా కెప్టెన్ల పట్ల మా అపారమైన కృషికి అభినందనలు తెలిపారు. రాపిడ్ క్యాబ్ మహోత్సవం వారి అవినాశనమైన కృషికి మా సేవకు వెన్నెముకగా నిలవటం మాత్రమే కాదు, పట్టణ ప్రయాణాన్ని సులభతరం చేస్తుంది. మా విలువైన కస్తూరు కోసం హైదరాబాద్లోని ప్రతి మూలను నౌకర్లవలెగా కనెక్ట్ చేస్తుంది. ఉదయాన్నే తమ రోజును ప్రారంభించే మా కెప్టెన్లు, ప్రయాణికులు తమ తమ గమ్యస్థానాలకు సమయానికి చేరుకోవడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. రద్దీగా ఉండి హైదరాబాద్ రోడ్ల

గుండా, ముఖ్యంగా రద్దీ సమయాల్లో ప్రయాణం చేయడానికి ఓర్పు మరియు అప్రమత్తత అవసరం. వారు రోజూ ఎన్నో సవాళ్లు ఎదుర్కొంటున్నప్పటికీ, సురక్షితమైన మరియు విశ్వసనీయమైన రవాణాను నిర్ధారించడంలో వారి అవిశ్రాంత ప్రయత్నాలకు మేము కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాము అని అన్నారు. 2023లో తమ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించినప్పటి నుండి, రాపిడ్ హైదరాబాద్ నుండి 50,000 మంది క్యాబ్ కెప్టెన్లను తమ -ఆధారిత ఫ్లాట్ఫారమ్లో చేర్చుకుంది. మే 2023 మరియు ఫిబ్రవరి 2024 మధ్య కాలంలో వారు అకట్టుకునే రీతిలో 4 లక్షల+ రైడ్లను లాగి చేసారు హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22, 2024 భారతదేశంలోని ప్రముఖ రైడ్-హెయిలింగ్ ప్లాట్ఫారమ్ అయిన రాపిడ్, నగర ప్రయాణాన్ని మరింత సులభంగా మరియు సౌకర్యవంతంగా చేస్తోన్న కెప్టెన్లను గౌరవించడం కోసం హైదరాబాద్లో అత్యుత్తమైన రీతిలో క్యాబ్ మహోత్సవంని నిర్వహించింది. ఈ సందర్భాన్ని వర్ధిల్లించుకుని, వాటింగ్ మెషిన్లు, టెలివిజన్లు మరియు కెమెరాల వంటి ప్రశంసా వస్తువులను సమర్పించడానికి 1500 మందికి పైగా కెప్టెన్లు హాజరయ్యారు. మే 2023లో హైదరాబాద్లో క్యాబ్ వ్యాపారంలోకి రాపిడ్ ప్రవేశించింది. ఒక సంవత్సరం లోపుగానే, 50,000 కంటే ఎక్కువ క్యాబ్ కెప్టెన్లను తమ ప్లాట్ఫారమ్ పై సమోదయ చేసింది. ప్రారంభం నుండి ఇప్పటి వరకూ 4 లక్షల+ రైడ్లను విజయవంతంగా వూర్తి చేసింది. భారతదేశం అంతటా 3 లక్షల మంది పైగా కెప్టెన్లు క్యాబ్ కోసం -ఆధారిత ఫ్లాట్ఫారమ్లకు ప్రవేశించారు. ఆధారిత మోడల్ కెప్టెన్లు తమ సంపాదనలో 100% నిలుపుకోవడానికి అనుమతిస్తుంది మరియు ఫ్లాట్ఫారమ్లకు రూ.10,000 సంపాదించిన తర్వాత రూ.500 నుండి ప్రారంభమయ్యే కనీస సభ్యత్వ రుసుమును మాత్రమే చెల్లించవచ్చు. ఇది ఆపై కార్యకలాపాల సౌలభ్యం మరియు వశ్యతను స్వీకరించే క్యాబ్ డ్రైవర్ల సంఖ్య పెరగడానికి దారితీసింది, దానితో పాటుగా వారి సంపాదన సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. ప్రయాణికులు కోసం మొత్తం సేవా ప్రాప్యతను మెరుగుపరుస్తుంది. జీరో-కమీషన్ మోడల్ను అవలంబించడంలో అగ్రగామిగా, రాపిడ్ దాని కెప్టెన్లకు మరింత సంపాదించడానికి మరియు వారి ఆదాయాలను పెంచుకోవడానికి వారికి సహాయక మరియు సాధికారత వాతావరణాన్ని ప్రోత్సహిస్తుంది. సరసమైన ప్రయాణ ఎంపికలను సులభతరం చేయడంతో పాటు, రాపిడ్ విస్తరణ హైదరాబాద్లో ఉపాధి అవకాశాలను సృష్టించడంలో గణనీయంగా సహాయపడింది, ఇది నగరం యొక్క మొత్తం ఆర్థిక వ్యవస్థకు దోహదపడిందన్నారు. వారి అంతటాని కృషికి మరియు సహకారాన్ని గుర్తించడమే కాకుండా, తోటి కెప్టెన్లతో వారి విజయాలను పంచుకోవడానికి, ఒకరికొకరు మద్దతు ఇవ్వడానికి మరియు ప్రయాణికులకు అసాధారణమైన సేవలను అందించడంలో వారి నిబద్ధతలో ఐక్యంగా ఉండటానికి ఈ కార్యక్రమం ఒక ప్రత్యేకమైన వేదికగా పనిచేసింది.

పరీక్షల సమయంలో కంటి సంరక్షణ తప్పనిసరి : ఎల్వీ ప్రసాద్ డాక్టర్ దివ్య నటరాజన్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు పరీక్షల సమయంలో కంటి సంరక్షణపై దృఢాభిప్రాయం సాధించడం తప్పనిసరినని ఎల్వీ ప్రసాద్ ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ (హైదరాబాద్) కన్సల్టెంట్ ఆప్టాలజిస్ట్, చైల్డ్ సైట్ ఇన్స్టిట్యూట్ డాక్టర్ దివ్య నటరాజన్ తెలిపారు. అకడమిక్ ఇయర్ ముగుస్తున్న తరుణంలో లక్షలాది మంది విద్యార్థులు తుది పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అధిక అంచనాలు, ఆందోళనల నడుమ ఎక్కువ గంటలు చదువుకునే కాలం ఇదన్నారు. పరీక్షల సమయంలో అత్యంత కీలకమైన అంశం కళ్ల ఆరోగ్యం అన్నారు. దీనిపై అందరూ నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. డిజిటల్ లెర్నింగ్, స్క్రీన్ సమయం పెరుగుతుండటంతో విద్యార్థులు ఒత్తిడితో పాటు అలసట, అసౌకర్యానికి గురవుతున్నారన్నారు. కళ్లు పొడిబారడం, తలనొప్పి, దృష్టి తగ్గడం, తలనొప్పి, దృష్టి తగ్గడం వంటివి విద్యార్థులలోనూ, తల్లిదండ్రులలోనూ ఆందోళనకు కారణమవుతుందన్నారు. ఈ సమస్యలు ఒత్తిడిని మరింతగా పెంచుతుందన్నారు. దృష్టి లోపం ఉన్న

విద్యార్థులు ఇంకా ఎక్కువ కాలం చదువుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. కంటి ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడానికి విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, వైద్యులు కలిసి పనిచేయడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. కంటిపై పడే ఒత్తిడిని ఎదుర్కోవడానికి, స్టడీ అవర్స్లో సామర్థ్యాన్ని పెంచడానికి, విద్యార్థులు ఆరోగ్యకరమైన అధ్యయనానికి అనుసరించాల్సిన పద్ధతులు కింద కలవు. 1. సమగ్ర కంటి పరీక్షను పొందండి: అధ్యయన విరామానికి ముందు.. విద్యార్థులు నేత్ర వైద్యునిచే కంటి పరీక్ష చేయించుకోవడం మంచిది. ఇది గ్లాసెస్ ప్రిస్క్రిప్షన్లో మార్పులకు సహాయపడుతుంది. సుదీర్ఘ అధ్యయన సెషన్లలో తలెత్తే కంటి సమస్యలను గుర్తిస్తుంది. 2. 20-20-20 నియమాన్ని అనుసరించండి: అధ్యయన సెషన్లలో క్రమం తప్పకుండా విరామం తీసుకోవడం చాలా అవసరం. 20-20-20 నియమానికి కట్టుబడి ఉండటం తప్పనిసరి. ప్రతి 20 నిమిషాలకు 20 సెకన్ల పాటు 20 అడుగుల దూరంలో ఉన్నదాన్ని చూడటం, కంటి కండరాలను సడలించడం, దృష్టిని సమీపం నుంచి



చాలా దూరం వరకు మార్చడంలో సహాయపడుతుంది. 3. తరచుగా రెప్పవేయండి: దురద, కంటి అలసటను నివారించడానికి విద్యార్థులను తరచుగా రెప్పవేయమని ప్రోత్సహించండి. 4. సరైన భంగిమను నిర్వహించండి: సరైన భంగిమ, పఠన దూరాన్ని నిర్వహించడం మెడ, వెన్ను సమస్యలను నివారించడంలో సహాయపడుతుంది. విద్యార్థులు మెడ, వీపు అధిక ఒత్తిడిని నివారించడానికి వెన్నుముక నిటారుగా ఉంచి కూర్చోవాలి. 5. డిజిటల్ గాడ్జెట్ వినియోగాన్ని పరిమితం చేయండి: కొన్ని సమయాల్లో ఇది అనివార్యమైనప్పటికీ, విద్యార్థులు

తమ డిజిటల్ గాడ్జెట్ వినియోగాన్ని పరిమితం చేయాలి. స్క్రీన్ ఉపయోగిస్తున్నప్పుడు.. పెద్ద స్క్రీన్లను ఎంచుకోండి. కాంటిని తగ్గించడానికి, సౌకర్యవంతమైన వీక్షణ కోసం వెలుతురును సర్దుబాటు చేయడానికి స్క్రీన్ బ్రాటెక్టర్లను ఉపయోగించండి. 6. ఎయిర్ కండిషనింగ్కు ప్రత్యక్షంగా గురికాకుండా ఉండండి: ఎయిర్ కండిషనింగ్ కులల్ల లేదా ఫ్యాన్ల ముందు కూర్చోవడం పల్ల కళ్లు పొడిబారతాయి. కంటిపై ఒత్తిడి, అసౌకర్యాన్ని తగ్గించడానికి విద్యార్థులు బాగా వెలుతురు ఉన్న వెంటిలేషన్ గదులలో కూర్చోవాలి. 7. శారీరక శ్రమ, నిద్రకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వండి: విద్యార్థులను ప్రతిరోజూ కనీసం ఒక గంట శారీరక శ్రమలో పాల్గొనాలి ప్రోత్సహించండి. విశ్రాంతి కోసం ఆరోగ్యకరమైన నిద్ర పెడత్యాల్ అవసరం. 8. హైడ్రేటిడ్ గా ఉండండి: మంచి వేసవిలో విశ్రాంతి లేకపోవడం మైగ్రేన్లు తీవ్రతరం చేస్తుంది. విద్యార్థులు హైడ్రేటిడ్ గా ఉండేలా చూసుకోండి. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాన్ని తీసుకోవాలి. ఒత్తిడితో కూడిన పరీక్షా సమయాల్లో విద్యార్థులకు సహాయక వాతావరణాన్ని అందిద్దాం.

శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవి ఆలయం శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీ నగర్ డివిజన్ బాలాజీ నగర్ లో శ్రీ వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి అమ్మవారి దేవాలయ శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి బండి రమేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు పాల్గొని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడెపు నాగరాజు, గొట్టిముక్కల భాస్కర్ రావు, సాదు ప్రతాప రెడ్డి, ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ట్రైసిడెంట్ సంతోష్ కుమార్, ట్రెజరర్ చిత్త భాస్కర్, సెక్రటరీ ప్రభాకర్, సతీష్, జగదీష్, సింగంశెట్టి రాజు, సునీల్, రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

రష్యా వరల్డ్ యూత్ ఫెస్టివల్ కు ఎంపికైన వెన్నెల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కిషోర్ అభినందించిన ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి నాలుగు లేదా ఐదు ఏళ్లకు ఒకసారి రష్యాలో జరిగే వరల్డ్ యూత్ ఫెస్టివల్ - 2024కు వెన్నెల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కిషోర్ ఎంపిక అయ్యారు. 2020 లో జరగాల్సిన ఈ ఫెస్టివల్ కరోనా కారణంగా ఈ ఏడాది జరుగనున్నది. ఈ యూత్ ఫెస్టివల్ కు 150 దేశాల నుండి 20వేల మంది యువకులను సెలెక్ట్ చేశారు. తాను స్థాపించిన ఫౌండేషన్ ద్వారా చేసిన పలు సామాజిక సేవలను గుర్తించి తనకు ఈ అవకాశాన్ని కల్పించారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు తన కార్యాలయంలో కిషోర్ ను అభినందించారు. భవిష్యత్తులో తన సంస్థ ద్వారా మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని, వాటికి తన వంతు సహకారం అందిస్తానని తెలిపినట్లు కిషోర్ వెల్లడించారు.



స్వర్ణీయ సందమూరి తారకరత్న జయంతి సందర్భంగా బాలయ్య యువసేన ఆధ్వర్యంలో కెపిహెచ్ జి ఎన్ టి యు సర్కిల్ ఎస్సీఆర్ విగ్రహానికి వూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆరో డ్రైవర్లకు, పాఠశాలలకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లూరి దీపక్, పవన్ మార్కెట్ పొట్లూరి రామకృష్ణ, ఆనంద్, పార్థ, కోటేశ్వర రావు అల్లూరి మరియు నందమూరి అభిమానులు, తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మల్టీ అసెట్ అలోకేషన్ ఫండ్ను ప్రవేశపెట్టిన క్యాంటం మ్యూచువల్ ఫండ్



దారులు మొత్తం ఛ500/- మరియు రూ. 1/- గుణిణాలలో పెట్టుబడి పెట్టవచ్చు మరియు కనిష్ట అదనపు పెట్టుబడిని ఛ500/-లో మరియు ఆ తర్వాత రూ. 1/- గుణిణాలలో / 50 యూనిట్లలో చేయవచ్చు. పెట్టుబడిదారులు కనీసం రూ. 100 (రోజువారీ) మరియు రూ. 500 ఇతర క్రీకెన్సీల (వారం, పక్షం, నెలవారీ మరియు త్రైమాసిక) పెట్టుబడితో మార్గాన్ని ఎంచుకోవచ్చు. ఈ సందర్భంగా ఫండ్ లాంచ్ గురించి మిస్టర్. బిరాగ్ మెహతా, చీఫ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఆఫీసర్, కో-ఫండ్ మేనేజర్, మిస్టర్ పంకజ్ పాఠక్, సీనియర్ ఫండ్ మేనేజర్ లు మాట్లాడుతూ, క్యాంటం ఏ ఎం సి మ్యూచువల్ ఫండ్స్ పెట్టుబడిదారుల సంఖ్య వేగంగా పెరుగుతోంది మరియు ఈ ఫండ్ ఈ మొదటి సారి పెట్టుబడిదారులకు ఈ క్వీటీ మార్కెట్లో వైవిధ్యతతో పాటుగా ఖచ్చితమైన విధానాన్ని అందిస్తుంది. బంగారం మరియు రుణం నుండి, తద్వారా లాభదాయకమైన మరియు సాపేక్షంగా సున్నిత దీర్ఘకాలంలో మెరుగైన రాబడిని అందించడం ద్వారా ఫిక్స్ డిపాజిట్లకు ఒక ఎంపికను అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ ఫండ్ ప్రారంభించబడింది. ఫండ్ తన వన్-స్టాప్ డైవర్సిఫైడ్ సొల్యూషన్స్ పెట్టుబడి నిర్ణయాలను సులభతరం చేస్తుంది, ఇది అన్ని తరగతుల్లో పెట్టుబడి పెడుతుంది మరియు ఇండెక్స్ ప్రయోజనాల ద్వారా పన్ను సామర్థ్యాన్ని పెంచుతుంది. సాంప్రదాయ ఫిక్స్ డిపాజిట్లతో పోలిస్తే 30% పన్ను శ్లాబ్ పెట్టుబడిదారులు గణనీయంగా ప్రయోజనం పొందుతారు. అని అన్నారు.

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : క్యాంటం తన తాజా ఫండ్ ఆఫర్ అయిన క్యాంటం మల్టీ అసెట్ అలోకేషన్ ఫండ్ను కొత్త ఫండ్ ఆఫర్ ని ఆవిష్కరించింది. ఈ సబ్స్క్రిప్షన్ సోమవారం, ఫిబ్రవరి 19న ప్రారంభమవుతుంది మరియు శుక్రవారం, మార్చి 1, 2024న ముగుస్తుంది. ఈ ఓపెన్-ఎండ్ ఈ క్వీటీ పథకం ప్రధానంగా ఈ క్వీటీ మరియు ఈ క్వీటీ సంబంధిత ఇన్వెస్ట్మెంట్స్, డెబ్ట్, మనీ మార్కెట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ మరియు గోల్డ్ సంబంధిత ఇన్వెస్ట్మెంట్లతో కూడిన విభిన్న పోర్ట్ఫోలియోలో పెట్టుబడి పెడుతుంది. దీన్ని బిరాగ్ మెహతా చీఫ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఆఫీసర్ మరియు పంకజ్ పాఠక్, ఫండ్ మేనేజర్ -ఫిక్స్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఏ ఎం సి సలయకంగా నిర్వహిస్తారు. క్యాంటం మల్టీ అసెట్ అలోకేషన్ ఫండ్ యొక్క ప్రాథమిక పెట్టుబడి లక్ష్యం దీర్ఘకాలిక మూలధన విలువ పెరుగుదల/ ఆదాయాన్ని పెంపొందించడం. ఈ క్వీటీ ఈ క్వీటీ

సంబంధిత ఇన్వెస్ట్మెంట్స్, డెబ్ట్ మనీ మార్కెట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ మరియు గోల్డ్ సంబంధిత ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ కూడిన డైవర్సిఫైడ్ పోర్ట్ఫోలియోలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ఈ లక్ష్యం సాధించబడుతుంది. ఈ పథకం డైరెక్ట్ మరియు రెగ్యులర్ ప్లాన్లను కలిగి ఉంటుంది. ఫండ్ మేనేజర్లు ఈ క్వీటీ ఈ క్వీటీ సంబంధిత ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ (35-65%), డెబ్ట్, మనీ మార్కెట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ (25-55) మరియు గోల్డ్ సంబంధిత ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ (10-20%) కేటాయిస్తారు. ఫండ్ ప్రధానంగా నిష్పత్తి 50 ఇండెక్స్ యొక్క సెక్యూరిటీలలో మరియు దాని ఈ క్వీటీ కాంపోనెంట్, సాపరీస్ మరియు పి ఎస్ యూ డెబ్ట్ సెక్యూరిటీల కోసం దాని స్థిర ఆదాయ కేటాయింపు మరియు క్యాంటం గోల్డ్ ఈ టి ఎఫ్ ఇతర గోల్డ్ సంబంధిత సాధనాల కోసం దాని గోల్డ్ కాంపోనెంట్ కోసం ఇతర పెద్ద క్యాప్ స్టాక్లో పెట్టుబడి పెడుతుంది. క్యాంటం మల్టీ అసెట్ అలోకేషన్ ఫండ్ కనీసం దరఖాస్తు మొత్తంపెట్టుబడి

ఎన్టీఓకాలనీలో ఆకట్టుకున్న బ్రహ్మ రుషి విశ్వా మిత్ర తంత్రం నాటక ప్రదర్శన పెద్దలు, కళాకారులకు సత్కారం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణలో ప్రతిష్టాత్మకమైన సమృద్ధి సారలమ్మ జాతరను పురస్కరించుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర చలన చిత్ర అభివృద్ధి సంస్థ, శ్రీ గణేశ్ దేవాయం ఎన్టీఓకాలనీ వారి సహాయ సహకారంతో గణేశ్ దేవాయంలోని వేదికపై ఈ నెల 21వ తేదీ బుధవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు శ్రీ రమణ ఆర్ట్స్ వారిచే బ్రహ్మ రుషి విశ్వామిత్ర తంత్రం పౌరాణిక పద్య నాటక ప్రదర్శన జరిగింది. దేవు దనంజయవారి సమర్పణ దర్శకత్వంలో, వి. సూర్యప్రకాష్ నాటకీకరణలో జరిగిన ఈ నాటక ప్రదర్శన కార్యక్రమంలో భాగంగా పెద్దలు, సీనియర్ కళాకారులకు సీనియర్ కళాకారులు, కాలనీ పెద్దలు జడ్జి కృష్ణమూరి చేతుల మీదుగా సంఘ సేవకులు, వీణ అవార్డు గ్రహీత లకు, నంది. వీణ అవార్డు గ్రహీతలకు అభినందన సత్కారం జరిగింది. ఆద్యంతం ఆసక్తిగా సాగిన ఈ నాటక ప్రదర్శనలో దేవేంద్రుడుగా పంపన వెంకటేశ్వరరావు, వశిష్ఠుడుగా చిట్టి బాలనాగేశ్వరరావు, విశ్వామిత్రుడుగా వి. సూర్యప్రకాష్, నారదుడు, చంద్రమతిగా సి.హెచ్.వి.ఆర్.కె మూర్తి, బృహస్పతిగా ఎం.రామలింగేశ్వరరావు, హరిశ్చంద్రుడుగా పి. మంగపతిరావు, లోహితుడుగా పెద్దాపురం చందు, సత్యకీర్తిగా ఎం. నమశివాయ, సక్షత్రుడుగా ఎల్. బుగ్గయ్య, శివుడుగా వి.బి.జి తిలక పార్థివీగా పుచ్చా హరిత, వినాయకుడుగా పి. నేహా శ్రీకృష్ణ, షణ్ముఖుడుగా పి. చిన్నయ్య, శ్రీరమ్య, సంతోషి పవిత్రీ అరుణ, సంహితలు నవీచి మెప్పించారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ప్రదర్శనకు బంగారు నంది అవార్డు గ్రహీత ఎన్. భాస్కరరావు సంగీతం వహించారని, మేకప్ పరమేశ్ అండ్ పార్టీ నిర్వహించగా, దృశ్య బంధం సురీ ష్, లైటింగ్ సౌండ్ ఎన్. పూర్ణచంద్రావులు చేయగా వి.పి.కె బనవయ్య సహకారం అందించారని తెలిపారు. పి. హరిత సారధ్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా వేముల జైవాల్రెడ్డిని నిర్వాహకులు సత్కరించి, తిలక వందన సమర్పణతో కార్యక్రమాన్ని ముగించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

దాతల కృషితో భూపేష్ గుప్తా నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు మౌలిక వసతులు

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : భూపేష్ గుప్తా నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ అభ్యర్థన మేరకు మామిడిపూడి వెంకటరంగయ్య ఫౌండేషన్ (ఎం వి ఎఫ్) వారి ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలకు తాగునీరు మరియు ఇతర అవసరాలకు బోర్ వేయించడం జరిగినది . పాఠశాలకు కావలసినటువంటి వాటర్ ట్యాంకులు మరియు పైప్ లైన్ ను వేయించడానికి, క్రీడాస్థలము శుభ్రం చేసి పాఠశాలకు సహకరించిన ఎం వి ఫౌండేషన్ వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపిన హెడ్మాస్టర్ దేవిద్ , సిఆర్ఎఫ్ సభ్యులు కర్నూల్ హనుమాన్ టెంపుల్ డైరెక్టర్ భూపేష్ గుప్తా నగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ , పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు నాగమణి , విజయ్ కుమార్, మాధవి దేవి, వేణుగోపాల్, సంఘమిత్ర, సునీత, రాజ్యలక్ష్మి, లలితలు. కార్యక్రమంలో ఎమ్ వి ఫౌండేషన్ సభ్యులు వెంకటస్వామి, సువర్ణ కాలనీవాసులు నీరుడు , వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, జాల శివ కుమార్ యాదవ్, జాల శ్రీనివాస్ యాదవ్ కందికంటి భరత్ గౌడ్, కందకట్ల శివకుమార్ రెడ్డి, కొత్తల రాజు, కట్ల మురళి మరియు యువకులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా బజెపి నేత మాధవరం కాంతారావు పుట్టిన రోజు వేడుకలు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం భారతీయ జనతా పార్టీ ఇన్చార్జి మాధవరం కాంతారావు పుట్టిన రోజు వేడుకలు బాలాజీ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం డివిజన్ పరిధిలోని ఖైల్లాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంతారావు అభిమానులు ఆయన్ను శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్ ని మాధవరం కాంతారావు విద్యార్థిని విద్యార్థుల సమక్షంలో కట్ చేసి విద్యార్థులందరికీ రైటింగ్ ప్యాడ్స్ పెన్నులు, పెన్సిల్లతో కూడిన స్టేషనరీ సామాగ్రిని ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు శ్రీకర్ రావు, శంకర్ రెడ్డి, రవి, రాము, బబ్లు, ప్రీమ్, సైలేష్, బాలనారాయణ, సుధ, రేవతి, నాగలక్ష్మి, లహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మామిళ్ల చంద్రశేఖర్ గౌడ్కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అంబాల నారాయణ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : రంగారెడ్డి జిల్లా డిప్యూటీ ట్రాన్స్ఫర్డ్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన మామిళ్ల చంద్రశేఖర్ గౌడ్ కు గౌడ్ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాల నారాయణ గౌడ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం డిప్యూటీ కమిషనర్ ను తన కార్యాలయంలో అంబాల నారాయణ గౌడ్ మార్కాడవూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సత్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. గౌడ్ జాతికి చెందిన మామిళ్ల చంద్రశేఖర్ గౌడ్ రంగారెడ్డి జిల్లా డిప్యూటీ ట్రాన్స్ఫర్డ్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టడం తమకు ఆనందదాయకం అన్నారు. చిన్నతనం నుండి స్వయంకృషితో, పట్టుదలతో చదివి ఈ స్థాయికి చేరుకున్నాడని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో తన తోటి సహాధ్యోగులకు నాయకత్వం వహించి రాష్ట్ర సాధనలో ముందు వరసలో నిలిచాడని కొనియాడారు. అతని పౌరాటాలు, అంకితభావం, ప్రస్తుత తరానికి ఆదర్శప్రాయమనీ పేర్కొన్నారు.

అమెరికా వెళ్లాలనుకునే విద్యార్థుల కోసం

యునిస్కోల్స్, యుని క్రెడ్స్ సంయుక్త నిర్వహణలో యు.ఎస్.ఏ నేడు ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 24 వ తేదీ న యూనిస్కోల్స్ మరియు యుని క్రెడ్స్ సంయుక్త నిర్వహణలో జరగబోయే యుఎస్ఎ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ సంబంధించిన పోస్టర్ లాంచ్ కార్యక్రమం, సోమాజిగూడ , రాజ్ భావన రోడ్ లో గల వారి బ్రాంచ్ ఆఫీస్ నందు జరిగింది. అనంతరం ఐటవంటి ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ నిర్వహించటం ద్వారా అమెరికా లో చదవాలి అనుకునే విద్యార్థులు వారి తల్లితండ్రులు తమకు వున్నా సందేహాలను నేరుగా విదేశీ ఉన్నత విద్యాలయాల ప్రతినిధులను కలిసి తెలుసు కోవచ్చు అని, అలాగే ఇతర సలహాలు , సూచనలు అడిగి తెలుసుకునేందుకు వీలుగా ఉంటుంది అని, మరియు దీనివలన విద్యార్థులు మంచి అవకాశా వార్షికోగలరని , నిర్ణిత ఖర్చు , స్కాలర్ షిప్స్ , విద్య , ఉపాధి అవకాశాలు, విద్య విధానంలో పన్నున్న నేటి మార్పులు ముందుగా తెలుసుకోవటం ద్వారా, నేటి పోటీ ప్రపంచంలో తాము ఏ దిశగా అడుగులు వేయాలి? కూడా నిర్ణయించుకోగలరని అని తెలిపారు. ఈ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంట వరకు నిర్వహిస్తారు. విద్యార్థులతో మాట్లాడేందుకు అమెరికాలోని దాదాపు 15 యూనివర్సిటీలు, కాలేజీల ప్రతినిధులు అక్కడికి చేరుకుంటారు. అలాగే ఉన్నత చదువులకు అవసరమైన విద్య రుణాలు, అర్జీలు , అవకాశాలు గురించి కూడా అదే రోజు వారి కార్యాలయంలో నిర్వహించే యూనికెడ్స్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చు అని, విద్యార్థులు వారికి విదేశీ ఉన్నత విద్యకు కావలసిన అన్ని ముఖ్య విషయాలు వారికి ఒకే చోటా లభ్యమౌతాయి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో , యూనిస్కోల్స్ ప్రతినిధి, బిజినెస్ హెడ్ రాజ్ సున్ను, రీజనల్ మేనేజర్ రాజేష్ వెలమర్తి , గురుప్రీత్ , సత్యజిత్, మరియు తెజస్విని అలాగే యు ని క్రెడ్స్ సంస్థ రీజనల్ మేనేజర్ భవ్య బండ, శీఫలి పాల్గొన్నారు

ప్రజల ఆరోగ్యంను కాపాడడంలో ఆశా -ఏఎన్ఎంలు సైనికుల్లాగా పనిచేయాలి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: ప్రజల ఆరోగ్యంను కాపాడడంలో హైదరాబాద్ జిల్లా రాష్ట్రంలో ఇతర జిల్లాలకు రోల్ మోడల్ గా నిలబడేలా వైద్య సేవలు అందించాలని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి వైద్యాధికారులను సూచించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సీనియర్ వైద్యాధికారులు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న వైద్యాధికారులతో కలిసి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ వైద్యనిపుణులైన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వ్యాధులు ప్రజలకు చూడవల్సిన బాధ్యత వైద్యాధికారులపై ఉందని, ప్రజారోగ్యంను కాపాడడంలో ఆశా వర్కర్లు, ఏ.ఎన్.ఎం.ల కలిసి సైనికుల్లాగా పనిచేయాలని ఆయన సూచించారు. మాతా ,శిశు సంరక్షణ కార్యక్రమాలపై సమీక్షిస్తూ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో

ఐక్యాని సిజీరియన్ ఆపరేషన్లు జరుగుతున్నాయని, వాటిపై రివ్యూ చేయాలని కలెక్టరు ఆదేశించారు. గర్భిణీల్లో, యుక్త వయసు అమ్మాయిలలో రక్తహీనతకు కారణాలు, తీసుకుంటున్న చర్యలను కలెక్టరు వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో అమలు అవుతున్న క్షయ నివారణ కార్యక్రమంలో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో సమోదు అవుతున్న క్షయ కేసులపై సమీక్ష చేయడానికి వెంటనే ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో సమీక్షా నిర్వహించాలని ఆయన కోరారు. హెచ్.ఐ.వి. వ్యాధిగ్రస్తులందరికీ ఆసరా పింఛన్లు అందేలా చూడాలని, హైదరాబాద్ జిల్లాలో హెచ్.ఐ.వి. హాట్ పాయింట్స్ ను గుర్తించి, ఆయా కేంద్రాల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఆయన తెలిపారు. వ్యాధి నిరోధక టీకాల గురించి సమీక్షా చేస్తూ అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో 100శాతం లక్ష్యాన్ని సాధించాలని వైద్యాధికారులను

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి



ఆదేశించారు. ఆర్.బి.ఎస్.కె. కార్యక్రమంపై కలెక్టరు సమీక్షిస్తూ బడి పిల్లలందరికీ వైద్య సేవలు అందేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, పిల్లల్లో వచ్చే దృష్టి లోపాలు నియంత్రించు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. 102,108 వాహనాల కార్యక్రమాలపై సమీక్షించి, అనంతరం వైద్య ఆరోగ్య శాఖ రూపొందించిన నూతన డైరీ, క్యాలండర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా.జె. వెంకటే, అదనపు జిల్లా వైద్యాధికారి జయమాలిని, జిల్లా టి.వి. అధికారి కె. కల్పన, జిల్లా వ్యాధి నిరోధక టీకాల అధికారి డా. శ్రీకళ, డి.ఎస్.పి. అధికారి డా. శ్రీహర్ష. సుధా మాధవి, డా. ఆశ్రిత, ఎస్.ఓ. ఆనంద్, డెమో రాములు, మలేరియా అధికారి నిరంజన్, సీనియర్ పబ్లిక్ హెల్త్ అధికారులు, వివిధ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేదలకు వరం కాంగ్రెస్ నాయకులు మధు యాషి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేదలకు వరం లాంటిదని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మధు యాషి గౌడ్ తెలిపారు. ఎల్సీసీ గర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని వనస్థలిపురం డివిజన్ శక్తి నగర్ కాలనీకి చెందిన ఐతరాజ్ రాజు కుమార్తె హర్షిత అనారోగ్య సమస్యలతో ఆసుపత్రిలో చేరి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. పరీక్షించిన వైద్యులు శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించారు. చికిత్స కోసం ఎక్కువ మొత్తంలో ఖర్చు కావడంతో బాదితులు వనస్థలిపురం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుట్ల నర్సింహూ యాదవ్ ను సంప్రదించడంతో కాంగ్రెస్ నేత మధు యాషి చేత ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కింద ఎల్ ఓ సి ద్వారా 2.50 లక్షల రూపాయలను మంజూరు చేయించారు. అట్టి ఎల్ ఓ సి ప్రతిపాదనను కుటుంబ సంఘాలకు గురువారం అందజేశారు.

అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ఫైవ్ లైన్, సీనియర్ సిటిజెన్ రూమ్స్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ లో గురువారం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ శిరీష సోమశేకర్ రెడ్డితో కలిసి డ్రైనేజీ ఫైవ్ లైన్ పనులను, సీనియర్ సిటిజెన్ రూమ్స్ లను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, సంబంధిత జలమండలి అధికారులు, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ రామ్ రెడ్డి, సునకటరి నాగు, రాంచందర్ గౌడ్, రహీమ్, షేర్ మణిమ్మ, బాలరాజు, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు బిఎన్ రెడ్డి నగర్ కు విజయ సంకల్ప యాత్ర

- బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తరలి రావాలి
- బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: దేశం కోసం, ధర్మం కోసం భారత దేశ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం ముందుకు సాగుతున్న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోని బిజెపి తెలంగాణ శాఖ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన విజయ సంకల్ప యాత్ర ఈనెల 23 వ తేదీ శుక్రవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు బిఎన్ రెడ్డి నగర్ లోని భారత్ పెట్రోలియం ఐంకె వద్ద నుండి వెలుతుందని ఈ కార్యక్రమానికి బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, కాలనీల వాసులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై యాత్రకు స్వాగతం పలకాలని కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి కోరారు. అవినీతి రహిత సమాజ నిర్మాణం కోసం భారతీయ జనతా పార్టీ చేస్తున్న పోరాటంలో భాగంగా సాగుతున్న విజయ సంకల్ప యాత్రలో

పాల్గొని స్వాగతం పలుకడం ద్వారా అవినీతి రహిత సమాజ నిర్మాణంలో మనమూ భాగస్వాములం కావాల్సిన అవసరం ఉందని ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ తెలిపారు. కేంద్రంలోని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం చేపడుతుందని అలాంటి సంక్షేమ పథకాలను, పనులను ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందని అందుకోసం జరుగుతున్న విజయ సంకల్ప యాత్ర లో పాల్గొని అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ యాత్రలో మాజీ మంత్రి వర్మల ఈటెల రాజేంద్ర రెడ్డి, కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటం మణారెడ్డి పాల్గొంటారని కార్పొరేటర్ తెలిపారు.



జోనల్ కమిషనర్ అభిలాష అభినవ్ ఆధ్వర్యంలో కార్పొరేటర్లతో సమీక్షా సమావేశం



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కౌకట్లూర్ జిహెచ్ఎంసి జోనల్ కార్యాలయంలో జోనల్ కమిషనర్ అభిలాష అభినవ్ ఆధ్వర్యంలో కార్పొరేటర్లతో గురువారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 128 చింతల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ రషీద్ మహ్మద్ రఫీ డివిజన్ పరిధి లోగల అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. వల్లభాయ్ పటేల్ నగర్ అంతర్గత లేన్ల సీసీ రోడ్లు వేయడం, చింతల్ స్మశాన వాటిక అభివృద్ధికి మరుగుదొడ్లు, గ్యాలోరీ, ప్రవేశ ఆర్చ్, కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం, భగత్ సింగ్ నగర్ స్మశాన వాటిక డెవలప్మెంట్ కోసం ప్రవేశ ద్వారం ఘట్టాల్ల పనులు, భగత్ సింగ్ నగర్ హిందూ స్మశాన వాటిక వద్ద ఘట్టాల్లు బర్నింగ్ ప్లాట్లూరమ్, వాప్రామ్ము, ఎంట్రన్స్ ఆర్చ్, కాంపౌండ్ వాల్ వంటి ప్రాథమిక సౌకర్యాల పనులు. భగత్ సింగ్ నగర్ మున్సిపల్ స్మశాన వాటిక వద్ద ఘట్టాల్లు వాజుఖానా, వాప్రామ్ము, ఎంట్రన్స్ ఆర్చ్, కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం వంటి ప్రాథమిక సౌకర్యాల పనులు. రోడ్లెక్స్ నగర్ రాయల్ స్టార్ న్యూల్ నుండి మున్సిపల్ స్మశాన వాటిక వరకు ఎస్ డబ్ల్యూ డి (బాక్స్ డ్రైన్) వివిధ నిర్మాణం వంటి పనులకు వెంటనే నిధులు మంజూరు చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ ను కోరగా వారు సానుకూలంగా స్పందించి వీలైనంత త్వరలో విడుదలవారిగా మంజూరు చేస్తారని హామీ ఇచ్చారు.

సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో స్వర్ణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దేవాలయము



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : ప్రాణప్రతిష్ఠ మహా కుంభాభిషేక మహోత్సవాలు మార్చి 1 వ తేదీ నుంచి... యాదాద్రి తిరుమల దేవస్థానము, మానేపల్లి హిల్స్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా లో ప్రముఖ బంగారు అభరణాల సంస్థ మానేపల్లి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్మించిన ప్రాణప్రతిష్ఠ మహా కుంభాభిషేక మహోత్సవాలు మార్చి 1 వ తేదీ నుండి 6 వ తేదీ వరకు కొనసాగుతున్నాయి. ఆలయ నిర్మాణ కర్త మానేపల్లి రామారావు తెలిపారు. ఆలయ నిర్మాణ శైలిష్టం గురించి, కార్యక్రమ వివరాలను గురువారం సంజాగుట్టలోని సంస్థ కార్యాలయంలో తన ఇద్దరు కుమారులు అయిన మానేపల్లి మురళి కృపావల్ల, మానేపల్లి గోపి కృపావల్లలతో కలిసి వెల్లడించారు. అనంతరం ఆలయం పేరుతో రూపొందించిన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. పరమహంస పరివ్రాజకులు, ఉభయవేదాంత ప్రవక్తాచార్యులు శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి చిన్న శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ జీయర్ స్వామివారి మంగళాశాసనములతో ఆలయ నిర్మాణం తన తల్లిదండ్రుల గుర్తింపుగా భువనగిరి జిల్లా లో నీ కుటుంబం స్వంత భూమి సుమారు 22 ఎకరాల ప్రాంగణం లోని స్వర్ణగిరి అని నామకరణం చేసి కొండ మీద శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి ఆలయం శ్రీ పాంచరాత్ర ఆగమ, తెన్నాచార్య సంప్రదాయమును అనుసరిస్తూ, ప్రాచీన శిల్ప శాస్త్ర రీతులను అవలంబిస్తూ సువిశాలముగా యాదాద్రి తిరుమల దేవస్థానం పేరుతో రూపుదిద్దుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. పల్లవ, విజయ నగర, చోళ, చాళుక్య శిల్ప రీతులతో, ప్రాకారానికి నాలుగు వైపులా నాలుగు రాజగోపురాలతో, సువిశాలమైన మండపాలతో, 5

అంతస్తుల విమాన గోపురం తో కూడిన గర్భాలయంలో, సుమారు 12 అడుగుల ఎత్తైన బృహస్పతి విగ్రహ రూపంలో శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారు కొలువైన ఈ క్షేత్రమ్ తెలంగాణలోని అతిపెద్ద శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం గా చెప్పుకోవచ్చు. శ్రీవారితో పాటుగా శ్రీ పద్మావతి దేవి, శ్రీ గోదా దేవి, శ్రీ మదన గోపాల కృపావల్ల స్వామి, శ్రీ గరుడాల్వార్, శ్రీ రామానుజాచార్య ఉపాలయాలు నిర్మింపబడ్డాయి. దేవాలయ అవరణలో మనోభీష్ట ఫలకం ప్రత్యేక ఆకర్షణ, భక్తుల విన్నపాలు దీని ద్వారా స్వామివారికి అనుసందాన మవుతాయి. బ్రహ్మాత్మవాల కనుగుణంగా విశాలమయిన మాడ వీడులతో మరియు రథశాలతో పాటు 40 అడుగుల ఎత్తైన ఛూడ చక్రటి రథము రూపు దిద్దుకున్నది. సుమారు 27 అడుగుల ఏకశిలా ఆంజనేయ స్వామి వారి దివ్య మూర్తి, శ్రీ లక్ష్మీ నారసింహ స్వామి, శ్రీ భూ వరాహ స్వామి, వకులమాత, హంపి శిల్పరీతులతో నిర్మితమైన విశాలమైన వస్తుగణి, అందులో నాలుగు వేదాలకు ప్రతీకలైన వేదమూర్తుల విగ్రహాలు, మధ్యలో పెద్ద జలనారాయణ మూర్తి ప్రతిష్ఠింప బడుతున్నాయి. ప్రత్యేక ఆకర్షణగా సుమారు ఒకట్టిన్నర టన్నుల భారీ కంచు గంట భక్తుల ప్రార్థన శ్రీవారికి చేరేందుకు భక్తులు మ్రోగించుటకై విజయ గంటను జయ గంటా మండపములో నెలకొల్పు బడింది. దివ్యక్షేత్రంలో అడుగిడగానే శ్రీవారి పాదస్పర్శ దివ్యానుభూతి పొందుటకై శ్రీవారి పాదుకలను ఏకకృపావల్ల శిలతో మొదటి మెట్టుకన్నాముందే శ్రీవారి పాద పీఠం ఏర్పాటు చేయవలెనని, సమతామూర్తి శ్రీ రామానుజాచార్య, 108 దివ్యదేశ ఆలయాల రూపశిల్పి, ప్రముఖ స్థపతి శ్రీమాన్ డి.ఎన్.వి. ప్రసాద్ స్థపతి ఈ ఆలయ రూపకల్పన చేయడమే కాకుండా దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల నుండి అనేక మంది శిల్పాలను సమీకరించి ఆలయ నిర్మాణాన్ని ఆద్యంతమూ పర్యవేక్షించారు. ఈ ఆలయం శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి చిన్న శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ జీయర్ స్వామివారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో, వారి కరకమలముల మీదుగా, 2024 మార్చి 1 వ తేదీనుండి 6 వ తేదీ వరకు జరుగుతున్నాయి. 6వ తేదీ ఉదయం గం 11-06 నిమిషములకు ప్రాణ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమము జరుగును. తదుపరి శ్రీవారి శాంతికల్యాణము తో కార్యక్రమాలు సుసంపన్నము కానున్నాయి. కాపున భక్తులు అందరూ విచ్చేసి, కార్యక్రమం లో పాల్గొని శ్రీవారి దివ్యమంగళ రూపాన్ని దర్శించి శ్రీ వారి కృపాపకు పాత్రులు కా గలరని భక్తిపూర్వకం గా ఆహ్వానిస్తున్నామని తెలిపారు.

భారతదేశంలో మిస్ వరల్డ్ ఈవెంట్ను అధికారికంగా ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించిన వికాస్ లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: వికాస్ లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్ 71వ మిస్ వరల్డ్ పోటీల కోసం భారతదేశంలో వరుస ఈవెంట్ల శ్రేణిని ప్రారంభించినందుకు గుర్తుగా కిక్పాస్టర్ ఈవెంట్లు ప్రకటించినందుకు గర్వంగా ఉందని వెల్లడించింది. ఎంటర్టైన్మెంట్ యొక్క అనుబంధ సంస్థ నమర్చించిన మిస్ వరల్డ్ పోటీని ఈ సంవత్సరం భారతదేశంలో నిర్వహించబడింది. మిస్ వరల్డ్ పోటీలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 120 కంటే ఎక్కువ దేశాలకు చెందిన పాల్గొనేవారికి అతిధ్యం ఇవ్వబడుతుంది, ప్రపంచ స్థాయిలో విశేషమైన మీడియా కవరేజీతో గ్రేస్, లావణ్య మరియు అందంతో ప్రపంచ సుందరి పోటీ యొక్క ప్రఖ్యాత అంతర్జాతీయ వేదికపై వారి సంబంధిత దేశాల సంస్కృతిని తెలుసు ఎగురవేస్తుంది. మిస్ వరల్డ్ ఈవెంట్ కేవలం అందం మరియు గ్లామర్ను వేదిక కాదు; ఈ యువతులు విభిన్న సంస్కృతిలలో మునిగిపోవడానికి, మానవతా కారణాలను ప్రోత్సహించడానికి మరియు ప్రపంచ ఐక్యతను పెంపొందించడానికి కూడా ఇది ఒక అవకాశం. వికాస్ లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్ మరియు ఈ ప్రతిష్టాత్మక ఈవెంట్లో భాగమైనందుకు గౌరవించబడ్డాయి, ఇది వైవిధ్యం, సాధికారత మరియు సాంస్కృతిక మార్పిడిని ప్రోత్సహించడంలో దాని నిబద్ధతకు అనుగుణంగా ఉంటుంది. పి.ఎం. ఈ ఎంటర్టైన్మెంట్ అనేది దుబాయి చెందిన



గ్లోబల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ, హెచ్.ఆర్.హెచ్ ప్రిన్స్ చార్జెస్, ప్రిన్స్ ఆఫ్ వేల్స్, న్యూయార్క్ నగరంలోని ఐక్యరాజ్యసమితి జనరల్ అసెంబ్లీ, నార్వేజియన్ నోబెల్ కమిటీ మరియు నోబెల్ శాంతి బహుమతి గ్రహీతలు వంటి ప్రముఖ వ్యక్తులు మరియు ప్రముఖుల కోసం కచేరీలు మరియు ఈవెంట్లను నిర్వహిస్తోంది.

భారత పారా అథ్లెట్లు శుభారంభం - రజత పతకాలు కైవసం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: న్యూఢిల్లీలోని ఐజీ స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ ఇండోర్ సైక్లింగ్ వెలోడ్రోమ్ లో జరుగుతున్న 43వ సినియర్, 30వ జూనియర్ ఆసియా ట్రాక్, 12వ పారా ట్రాక్ సైక్లింగ్ ఛాంపియన్షిప్లలో భారత్ శుభారంభం చేసింది. 750 మీటర్ల టీమ్ స్ప్రింట్లో అర్జన్ షేక్ (కేటగిరి -సీ2), జలాలాద్దీన్ అన్వార్ (కేటగిరి -సీ2), బసవరాజ్ హరూద్ (కేటగిరి -సీ5) రజత పతకాలను గెలుచుకున్నారు. ఈ పోటీలు ఈనెల 21వ ప్రారంభమయ్యాయి. 26వ తేదీ వరకు జరగనున్నాయి. ఈ బ్యాచిలో శిక్షణ కోసం జీఎంఎంసీవో, క్వాలిటామ్, నిర్మాణ, యునైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్, ఎన్ఎంసీసీ, ముద్రా ట్రస్ట్, యూఎస్సీ గ్లోబల్ సహకారం అందించాయి. ఈ పారా అథ్లెట్లు ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్, ఆ బ్యాచిలో కలిసి గత నాలుగు సంవత్సరాల తరువాత ఉన్నారు. ఇది కేవలం ప్రారంభం మాత్రమే.. ఇంకా బ్యాట్-టు-బ్యాట్ పోటీలు ఉన్నాయి.

ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్లో శిక్షణ పొందిన వారు ఈ టోర్నమెంట్లో ఉన్నారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన జ్యోతి గదేరియా, ఆంధ్రప్రదేశ్కు చెందిన అర్జన్ షేక్ 2024 పారాలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించారు. తెలంగాణకు చెందిన అర్జన్ షేక్, ఆంధ్రప్రదేశ్కు చెందిన పవన్, కర్ణాటకకు చెందిన బసవరాజ్ హరూద్, బీహార్కు చెందిన జలాలాద్దీన్ ఉన్నారు. జ్యోతి గదేరియా మోకాలి ఫైభాగంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ సైక్లిస్ట్, ఆసియా నెంబర్ 2 మహిళా పారా సైక్లిస్ట్, అర్జన్ షేక్ మోకాలి ఫైభాగంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ సైక్లిస్ట్, పురుషుల పారాలింపిక్స్లో ఆసియా నెంబర్ 2 ఈ పారా-సైక్లిస్టులు ఇద్దరూ అర్హత సాధించారు. పారాలింపిక్స్ 2024 కోసం భారతదేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తారు. సైక్లింగ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, ఆదిత్య మెహతా ఫౌండేషన్ ఈ పారా అథ్లెట్లందరితో కలిసి కష్టపడ్డారు.



తొమ్మిది నెలల ఫలితాలను ప్రకటించిన రెమీడియం లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రెమీడియం లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్. ఇంటర్మీడియట్లు మరియు ఏ.పి.ఐ. ట్రేడింగ్ అవసరమైన అనేక ఇతర ముడి పదార్థాల ట్రేడింగ్ నిమగ్నమై ఉన్న కంపెనీ, డిసెంబర్ 31, 2023తో ముగిసిన త్రైమాసికం మరియు తొమ్మిది నెలల ఆర్థిక ఫలితాలను ప్రకటించింది. కంపెనీ 23 ఫిబ్రవరి 2024ని రికార్డుగా నమోదు చేసింది. దాని మునుపు ప్రకటించిన 5:1 స్టాక్ స్ప్లిట్ తేదీ (ఈక్విటీ షేర్ ముఖ విలువ రూ. 5/- నుండి ఒక్కొక్కటి రూ. 1/- ముఖ విలువకు ఉప-విభజన). 31 డిసెంబర్ 2023తో ముగిసిన త్రైమాసికంలో, కంపెనీ ఆదాయాలు రూ. 1834 కోట్లు, సంవత్సరానికి 942% వృద్ధి నీ సాధించినట్లు కంపెనీ తెలిపింది. రెమీడియం లైఫ్కేర్ లిమిటెడ్. ఏ .పి.ఐ. ఇంటర్మీడియట్లు కే.ఎన్.ఎం లు మరియు సీ.ఆర్.ఎం.లు మరియు ఏ .పి.ఐ. ట్రేడింగ్ అవసరమైన అనేక ఇతర ముడి పదార్థాలను వ్యాపారం చేయడంలో నిమగ్నమై ఉన్న కంపెనీ, అమెనో ఐసోప్రాల్ కిక్ యూసిడ్, టెల్ఫూరియం ఆక్సైడ్, గ్రీన్ ట్రైక్లైడ్ ఆక్సైడ్, గ్రీన్ ట్రైక్లైడ్, ఫార్మాస్యూటికల్ మరియు హెల్త్ డివైజ్లలో తన పనితీరును మరియు ఉనికిని పెంచుకుంది. అయోడిన్, సెలీనియం మెటల్ పాడర్, ప్రొమెథిల్ లైక్నియం అయోడైడ్ ఒక ప్రముఖ కాంట్రాక్ట్ వ్యాపారిగా మరియు అధునాతన ఇంటర్మీడియట్లు గా వున్నాయి. నిశ్శబ్దంలో కష్టపడి పనిచేయడం మరియు విజయాన్ని సందడి చేయనివ్వడం అని నమ్మే దాని చైర్మన్ యొక్క నీతిని ప్రతిబింబిస్తూ, రెమీడియం రాజీవదని నాణ్యతా ప్రమాణాలను నిలబెట్టడానికి అంకితం చేయబడింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న రోగులకు మరియు సమాజాలకు ప్రత్యేక విలువను అందించే ఇంటర్మీడియట్లు మరియు ఏ .పి.ఐ లను అభివృద్ధి చేయడంలో నిబద్ధతతో రెమీడియం పరిశ్రమ యొక్క బెంచ్మార్కును స్థిరంగా పెంచింది. అభివృద్ధి చెందుతున్న డిమాండ్కు వేగంగా అనుగుణంగా, కంపెనీ గ్లోబల్ ఫార్మాస్యూటికల్ పరిశ్రమలో వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న సంస్థలలో ఒకటిగా అవతరించింది.

ఉత్తమ వృద్ధిని సాధించిన హార్డ్వెయ్ ఇండియా లిమిటెడ్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఆర్టికల్ క్రరల్ హార్డ్వెయ్ మరియు గ్లాస్ ఫిట్టింగ్లలో అగ్రగామిగా ఉన్న హార్డ్వెయ్ ఇండియా లిమిటెడ్, 31 డిసెంబర్ 2023తో ముగిసిన త్రైమాసికం మరియు తొమ్మిది నెలలకు నక్షత్ర ఆదాయాలను ప్రకటించింది. 31 డిసెంబర్ 2023తో ముగిసిన త్రైమాసికంలో, (కాన్స్) కంపెనీ కార్యకలాపాల ద్వారా దాని ఆదాయంలో 25% వృద్ధి నీ సాధించినట్లు కంపెనీ నివేదించింది. డిసెంబర్ 31, 2023 (కాన్స్)తో ముగిసిన తొమ్మిది నెలల కాలానికి, కంపెనీ కార్యకలాపాల ద్వారా దాని ఆదాయాన్ని రూ. 108.70 కోట్లు గా ప్రకటించింది. ఇంతకుముందు, కంపెనీ కొత్తగా ఏర్పడిన అనుబంధ సంస్థ 'స్పీమ్-ఎక్స్' విస్తృత ఉత్పత్తుల శ్రేణిని ఆవిష్కరించినట్లు ప్రకటించింది. కొత్త ట్రాండ్, అత్యాధునిక సాంకేతికతతో, ఇప్పుడు పరిశ్రమల కోసం విస్తృత ఉత్పత్తుల-అట్రా-స్పీమ్, హై-పెర్ఫార్మన్స్ అల్యూమినియం ప్రొఫైల్ల వ్యాప్తి సామర్థ్యాన్ని పెంచుతూ, రాబోయే రెండేళ్లలో రూ. 100 కోట్ల ఆదాయాన్ని సంపాదించాలని యోచిస్తోంది. హార్డ్వెయ్ ఇండియా లిమిటెడ్. భారతదేశంలోని నిర్మాణ హార్డ్వెయ్ తయారీదారులలో ప్రముఖ ట్రాండ్. అర్థ శతాబ్దానికి పైగా, హార్డ్వెయ్ ఇండియా లిమిటెడ్. ఆర్టికల్ క్రరల్ హార్డ్వెయ్ రంగంలో పరిపూర్ణతను వనర్విర్చించింది. ఆర్టికల్ క్రరల్ హార్డ్వెయ్ మరియు గ్లాస్ ఫిట్టింగ్ల యొక్క తిరుగులేని తయారీదారుగా కంపెనీ నివాస మరియు వాణిజ్య నిర్మాణాలకు సమగ్ర పరిష్కారాలను అందిస్తుంది. కఠినమైన పరిష్కర మరియు కనికరాలేని పరికరాల మరియు అభివృద్ధి పద్ధతుల ద్వారా, హార్డ్వెయ్ కస్టమర్-సెంట్రిక్ ఫిలాసఫీ మరియు ప్రపంచ-స్థాయి నాణ్యత కోసం కనికరాలేని సాధన ద్వారా బెంచ్మార్క్ నాణ్యత కోసం ఒక నక్షత్ర ఖ్యాతిని సంపాదించాడు.

మాడ్గుల మండలంలో కీలకశాఖలకు అధికారులు లేకపోతే ఎలా..!

▶▶ ఈనెల 13న తహసీల్దార్ నిరంజన్ బదిలీపై వెళ్ళగా ఆయన స్థానంలో కొత్తవారు రాక ఇబ్బందులు ▶▶ ఎంపిడిఓ రాఘవులు బదిలీ కాగా ఆయన స్థానంలో వచ్చిన ఓ అధికారిణి విధుల్లో చేరినరోజే సెలవుపై వెళ్ళడంతో పేరుకుపోతున్న ప్రజాసమస్యలు ▶▶ మండలంలో ఆధార నమోదు కేంద్రం లేక యేడాదిన్నర కాలంగా అవస్థలు పడుతున్న ప్రజలు ▶▶ జిల్లా అధికారులు తక్షణమే స్పందించి మాడ్గులలో కీలకశాఖలకు



అధికారులను కేటాయించాలి : ఎంపిడిఓల ఫోరమ్ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్త పాండుగౌడ్

మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 22): ప్రజాపాలనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ చూపుతుంటే రంగారెడ్డి జిల్లా ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణ లేమితో మాడ్గుల మండల ప్రజలకు సేవలందించాల్సిన కీలక ప్రభుత్వ శాఖలకు అధికారులు లేకపోవడం విస్తుగొలుపుతున్నదని మాడ్గుల ఎంపిడిఓ సభ్యులు, ఎంపిడిఓల ఫోరమ్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి కొత్త పాండుగౌడ్ అన్నారు. మాడ్గుల మండల తహసీల్దార్ గా పనిచేసిన కె. నిరంజన్ తో పాటు ఎంపిడిఓగా పనిచేసిన రాఘవులు ఇటీవలే బదిలీపై వెళ్ళగా తహసీల్దార్ స్థానంలో బాధ్యతలు చేపట్టాల్సిన నూతన తహసీల్దార్ 10రోజులు గడుస్తున్నా ఉన్నతాధికారులు ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని పాండుగౌడ్ ప్రశ్నించారు. అదే విధంగా ఎంపిడిఓ రాఘవులు స్థానంలో నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన

మరో అధికారిణి విధుల్లో చేరినరోజే సెలవుపై వెళ్ళి నేటికి తిరిగి హాజరుకాకపోవడంపై ఉన్నతాధికారులకు కనీస సమాచారమైన ఉందా లేదా అని ఆయన అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో కీలక ప్రభుత్వశాఖలకు అధికారులు లేకపోవడంతో రోజురోజుకూ స్థానికంగా ప్రజాసమస్యలు పేరుకుపోతున్నాయని పాండుగౌడ్ వివరించారు. మండల కేంద్రంలో ప్రజలందరి ప్రయోజనాల నిమిత్తం ఏర్పాటుచేసిన ఆధార నమోదు కేంద్రం మూతబడి యేడాదిన్నర గడుస్తున్నా ఉన్నతాధికారులకు చీమకుట్టినట్లయినా అనిపించడం లేదని ఆయన విమర్శించారు. అధికారుల ఉదాసీనత మూలంగా మాడ్గుల మండలంలోని మారుమూల గ్రామాలు, తాండాల ప్రజలు ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల మేరకు ఆధారకార్యాలలో స్వల్ప మూర్ఛించిన అయిన విచారం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా ఉన్నతాధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి మాడ్గుల మండలంలో నూతన తహసీల్దార్, నూతన ఎంపిడిఓలు వెంటనే విధుల్లో చేరి ప్రజలకు సేవలందించేలా చర్యలు చేపట్టడంతో పాటు ప్రజలందరికీ అవసరమైన ఆధార నమోదు కేంద్రాన్ని మండల కేంద్రంలో పునః ప్రారంభించేలా చర్యలు చేపట్టాలని పాండుగౌడ్ డిమాండ్ చేశారు.

గాయత్రి బ్యాంక్ లో ప్రమాద బీమా సౌకర్యం

బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 23): గాయత్రి బ్యాంక్ లో ప్రమాద బీమా సౌకర్యం ఉందని డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని గాయత్రి బ్యాంక్ లో ఏం ఏం సి లో శాఖ యందు జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో గాయత్రి బ్యాంకు యొక్క ఖాతాదారుడైన నల్లగొండ ధనరాజు ప్రమాదపశాత్తు మృతి చెందగా మృతుడికి ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ అందుగల నిర్ణయ సేవింగ్ ఖాతా పై గల ప్రమాద బీమా సౌకర్యం ద్వారా అతని భార్య కి ఒక లక్ష రూపాయల చెక్కును డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి బ్రాంచ్ మేనేజర్ శివచంద్ర బాబు సీనియర్ ఆఫీసర్ అల్లి రమేష్ జూనియర్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా గురువారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఏనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్ దోమలపల్లి ధనలక్ష్మి రాజకుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కేవలం పట్టణ ప్రాంతాల ప్రజలకే కాకుండా గ్రామీణ ప్రాంత వినియోగదారుల ఆదరాభిమానాలు పొందుతూ వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా సేవలు అందించడంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది బ్యాంకు అని అన్నారు. ఖాతాదారులకు కనీస డిజిటల్ తోనే ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పిస్తూ పేద మధ్యతరగతి వినియోగదారులకు ప్రమాద బీమా కల్పిస్తూ వారికి అందగా ఉండడం పై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వినియోగదారులకు అన్ని రకాల బ్యాంకింగ్ సేవలను పారదర్శకంగా సత్వరంగా అందించడమే బ్యాంకు లక్ష్యమని కొనియాడారు. వినియోగదారుల అవసరాలకు తగిన విధంగా వారి చోరపలో సేవలు అందించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని విక్రమ్ రెడ్డి అన్నారు. తర్వాత బ్రాంచ్ మేనేజర్ శివ చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ... వినియోగదారులకు మైక్రో ఏటీఎం సేవల ద్వారా చెల్లింపులు చేయడం జరుగుతుందని 24 గంటలు



ఏటీఎంలు అందుబాటులో ఉంచడం ద్వారా మీర్చేట్ల పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు నగదు అవసరాలు తీరుస్తున్నామని అన్నారు. తక్కువ వడ్డీకే బంగారు ఆభరణాలపై గ్రాము కు అత్యధికంగా రూ.లు.4200 తో రుణాలు అందజేస్తున్నామని, అలాగే రైతులకు వ్యవసాయ రుణాలు కూడా అందిస్తున్నామని తెలిపారు. మీర్ పేట్ పరిసర గ్రామాలలో ఆరు బ్యాంకింగ్ కరస్పాండెంట్లను నియమించారని తద్వారా పెన్షన్లు ఇతర ఖాతాదారులు ఈ బ్యాంకు కరస్పాండెంట్ల వద్ద బ్యాంకు లావాదేవీల నిర్వహించుకోవచ్చు అని తెలిపారు. ప్రారంభించుటకు కావలసిన ఫోటో జిరాక్సు బ్యాంకు అండ్ ఉచితంగా అందిస్తున్నామని వ్యాపారస్తులకు వ్యాపార అభివృద్ధికై రుణాలు అందజేస్తున్నామని, వినియోగదారులు సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలని వారు కోరారు.

ముద్దం కృష్ణగౌడ్ చిన్నారులకు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకుల ఆశీస్సులు



మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 22): మాడ్గుల మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓల్డ్ అసిస్టెంట్ ముద్దం కృష్ణగౌడ్, సరిత దంపతుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థానిక వై.కె.ఎస్ కన్వెంషన్ హాల్లో నిర్వహించిన శుభ కార్యక్రమానికి పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈసందర్భంగా చిన్నారులు ముద్దం అలంకృత, ముద్దం విశ్వాజ్ఞలను ఆశీర్వదించి కృష్ణగౌడ్, సరిత దంపతులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ సభ్యులు, ఎంపిడిఓల ఫోరమ్ జిల్లా కార్యదర్శి కొత్త పాండుగౌడ్, మాడ్గుల మాజీ సర్పంచ్, మండల

కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు కాట్ల యాదయ్యగౌడ్, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఆలంపల్లి సురేష్ గుప్త తదితరులతో పాటు ముద్దంగౌడ్ సహ విద్యార్థులైన వివిధ పార్టీల మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కొప్పుల శివరాజ్ గౌడ్, కేశమోని యాదయ్య, మర్ల విజయకుమార్, కాస మల్లేష్, గిరి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాందేవ్ గూడలో పర్యటించిన హైదరాబాద్ ఎంపి అసదుద్దీన్ ఓవైసీ



అబద్ద్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ గురువారం కార్యక్రమాలకు రాందేవ్ గూడలోని రాందేవ్ గూడ బస్ స్టేషన్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ రాందేవ్ గూడలో రూ. 53.50లక్షల వ్యయంతో ఎం.పి.లాడ్స్ నిధులతో కమ్యూనిటీ హాల్, పన్నీపురాలో కమ్యూనిటీ హాల్, గోల్కొండ జూనియర్ కాలేజీ, గోల్కొండలోని ఖాజీగల్లిలో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బల్లియా, జల మండలి అధికారులు, ట్రాన్స్ కో అధికారులు, మజ్లీస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, పార్టీ నేతలు, బస్టివాసులు పాల్గొన్నారు.

నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రను ప్రారంభించిన జీవన్ సింగ్



అబద్ద్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రను గురువారం జీవన్ సింగ్ నాంపల్లి నియోజకవర్గంలోని మల్లేపల్లి ఆస్టల్ సాగర్ బస్ స్టేషన్లో బి.జి.పి. నాంపల్లి నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కొల్లూరు పవన్ కుమార్ తో కలిసి లాంఛనంగా ప్రారంభించి, సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా తరపున 256 మందికి జీరో బ్యాలెన్స్ ఖాతాలను ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ వేడుకల్లో బి.జి.పి. నేతలు జగన్నాథ్ రాజు, ఆవుల మధు, భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉజ్జ్వల న్యూ గ్యాస్ కనెక్షన్, ఆధార ఆపిడేట్, మెడికల్ క్యాంపును కూడా నిర్వహించారు.

ఆర్టీసీ లిటైర్డ్ ఈడి జగదీశ ప్రసాద్ మృతి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా రవాణా వ్యవస్థలో 34 ఏళ్ల పాటు విశేష సేవలందించిన ఉమ్మడి ఆర్టీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (రిటైర్డ్) జగదీశ ప్రసాద్ (83) మరణించారు. హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఆయన మృత్యు ఎతి చెందారు. జగదీశ ప్రసాద్ మృత్యు ఎతి పట్ల టీఎస్ఆర్టీసీ ఎంపి వీసీ సజ్జనర్, ఐపీఎస్ గారు తీవ్ర సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. 1965లో కొవ్వూరు డిపో మేనేజర్గా ఆర్టీసీలో ఉద్యోగ బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆయన అంచెలంచెలుగా ఎదిగి 1995లో ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (కడప) గా ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్నారు. ఒకవైపు సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహిస్తూనే తన పిల్లలను కూడా ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దారు. తన పెద్ద కుమారుడు 1995 బ్యాచ్ కు చెందిన ఎ వై వి కృపావెళ్ల, ఐపీఎస్ ప్రస్తుతం సి ఆర్ పి ఎఫ్ అదనపు డిజిపిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. కుమార్తె గీతా టెక్ మహింద్రా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా, చిన్న కుమారుడు ఫణి శ్రీనివాస్ జేపీ మోర్గాన్ లో వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఉన్నత హోదాలో ఉన్నారు. ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ ప్రస్థానంలో జగదీశ ప్రసాద్ జీవనం స్ఫూర్తిదాయకమని టీఎస్ఆర్టీసీ ఎంపి వీసీ సజ్జనర్, ఐపీఎస్ అన్నారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తూ వారికి మనోధైర్యం ప్రసాదించాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు.

సాంప్రదాయకమైన హస్తకళలకు గుర్తింపు ఉండాలి

● కళాకారుల ప్రదర్శనకు తారాపా క్రాఫ్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ● ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభించిన రమా రాజమౌళి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ కళాకారులను చేయూతనిచ్చేందుకు హైదరాబాద్లోని సిసిటి స్పేస్లో నాలుగు రోజుల విశిష్ట కళాకారుల ప్రదర్శన తారాపా క్రాఫ్ట్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభించింది. ప్రీ-ఎగ్జిబిషన్ ట్రైనింగ్, ప్రోడక్ట్ క్యూరేషన్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ కొత్త

ర్శన జరుగుతోంది. ఈ కార్యక్రమాన్ని రమా రాజమౌళి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రమా రాజమౌళి మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమం ప్రాజెక్ట్ తారాపా మరియు క్రియేటివ్ డిగ్నిటీ యొక్క అద్భుతమైన చొరవను సూచిస్తుంది. దేశ నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ఆర్టిస్టులు రూపొందించిన ప్రత్యేకమైన, స్థిరమైన ఉత్పత్తులకు మద్దతు ఇవ్వడం, కొనుగోలు చేయడం ద్వారా నా సహకారం అందించడం గౌరవంగా భావిస్తున్నాను. భారతదేశం అంతటా విభిన్న నేపథ్యాల నుండి 20 మందికి పైగా ప్రతిభావంతులైన కళాకారులు. భారతీయ చేతితో తయారు చేసిన హస్తకళలు మరియు సంప్రదాయాలు ఎల్లప్పుడూ గుర్తించాలి అని అన్నారు. క్రాఫ్ట్ ఎగ్జిబిషన్ అనేక క్రాఫ్ట్ను అభ్యసిస్తున్న 10+ విభిన్న క్రాఫ్ట్ ప్రొడ్యూసర్లను సేకరిస్తుంది. కర్ణాటక నుండి సహజ పైబర్ క్రాఫ్ట్, ఉత్తర ప్రదేశ్ నుండి చేతితో తయారు చేసిన గాలిపటాల వరకు జార్జియా యొక్క సోఫ్రోయ్ పెయింటింగ్ బెంగాల్ యొక్క ధోక్రా మెటల్ క్రాఫ్ట్ నుండి ఒడిశా నుండి ప్రత్యేకమైన అప్లిక్డ్ వర్క్ ఎన్నో ఆకట్టుకొనున్నాయి.

వాణిజ్య పన్నుల శాఖ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి నా వంతు కృషి చేస్తా-కమిషనర్ టి.కె.శ్రీదేవి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: వాణిజ్య పన్నుల శాఖ మిదుగా లాంఛనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్ సునీతకూడ పాల్గొని క్యాలండర్ ను కమిషనర్ టి.కె. శ్రీదేవి చేతుల

నర్ టి.కె.శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ శాఖలోని అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రమోషన్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది, చెక్ పోస్ట్ ఉన్న సర్కిళ్లలో ఏ.సి.టి.ఓ.లను అవసరం ఉన్న ఆఫీసులకు డిప్యూటీషన్ల గురించి పరిశీలించడం జరుగుతుంది. ఎన్.జి.ఓ. కేంద్ర సంఘం అధ్యక్షులు రావుల ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తూ శాఖలోని ఉద్యోగులు ఏడుస్తోంటున్న సమస్యలను కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చామని, అందుకు కమిషనర్ సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహ్మద్ రహ్మాత్ అలీ, అధ్యక్షులు హరిప్రసాద్, కోశాధికారి దేవులపల్లి శ్రీనివాసరావు, మధుస్వామి, శ్రీరామ్, ముజాహిద్ పాషా, రవీంద్రబాబు, కరుణాకర్, రాజుతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పనిని ప్రారంభించే ముందు గణేశుడిని పూజిస్తాం : కూన శ్రీశైలం గౌడ్

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : ఏదైనా ఆధ్యాత్మిక సాధన విషయానికి వస్తే గణేశుడికి మొదటి స్థానం ఇస్తామని, ప్రతి పనిని ప్రారంభించే ముందు గణేశుడిని పూజించడం మన సంప్రదాయంగా వస్తుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, గాజులరామారం లోని శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆలయంలో జరుగుతున్న శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక పాంచాంగిక మహోత్సవానికి హాజరుకావాలని ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు.



యువత స్వయం ఉపాధిని ఎంచుకోవడం హర్షణీయం : డిప్యూటీ మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల కోసం వేచి చూడకుండా స్వయం ఉపాధి వైపు యువత ఆసక్తి కనబర్చడం హర్షణీయమని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ 14వ డివిజన్ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎం ఎస్ బి సెలూన్ ను డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. అనంతరం డిప్యూటీ మేయర్ సీనియర్ నాయకులు, నిర్వాహకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, నాయకులు తల్లూరి సాయి ముదిరాజ్ యజమానులు సంతోష్ వారి కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : పటాన్ చెరువు నియోజకవర్గం జిన్నారం మండలం గడ్డపోతారంలోని వలిగిల్ల ఫంక్షన్ హాల్ లో కొడకంచి నివాసులు లేట్ మద్దికుంట బిక్షపతి కుమార్తె వివాహ వేడుకలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వివాహ మహోత్సవానికి నర్సాపూర్ వరపాలక చైర్మన్ అశోక్ గౌడ్ తో కలిసి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత శాన్విలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీ సేవా కేంద్రాల ఏర్పాటులో నెలకున్న ఇబ్బందులను తొలగించాలంటూ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కు విన్నవించిన బద్దం సతీష్ గౌడ్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: జంట నగరంలో మీ సేవా కేంద్రాల ఏర్పాటులో నెలకున్న ఇబ్బందులను తొలగించి, నిరుద్యోగులకు తగిన ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు తగిన చొరవ తీసుకోవాలంటూ మీ సేవా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ విజయ్ భాస్కర్ గౌడ్ ను గోషామహల్ నియోజకవర్గం డెవలప్ మెంట్ ఫోరం కన్వీనర్ బద్దం సతీష్ గౌడ్ ప్రత్యేకంగా ఆయన కార్యాలయంలో కల్పి స్వామి వివేకానంద ప్రతిమను అందజేశాడు. తగిన వినతిపత్రం అందజేశారు. గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో చాలా మంది నిరుద్యోగులు ఉన్నారని, వారిలో కొందరు మీ సేవాను ఏర్పాటు చేసుకుని ఉపాధి అవకాశాలు పొందేందుకు తగిన నిర్ణయం తీసుకోగా, మీ సేవా సెంటర్ల ఏర్పాటులో చాలా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నందున నిరుద్యోగులు తీవ్ర నిరాశకు గురిఅవుతున్నారని ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. అందుకు డిప్యూటీ డైరెక్టర్ విజయ్ భాస్కర్ గౌడ్ స్పందించి, తనవంతు సహకారం అందిస్తానని ఆయన తగిన హామీ ఇచ్చినట్లు బద్దం సతీష్ గౌడ్ తెలిపారు.

పాంబండ్ ఆలయంపై ముగిసిన బహిరంగ వేలం పాటు



కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 22): కుల్చర్ల మండల పరిధిలోని బండవెల్లిపల్లె గ్రామ పరిధిలో పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ పాంబండ్ ఆలయం పై సంవత్సరం పాటు తలనీలాలు టెంకాయలు అమ్ముటకు వేలం ముగిసినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహక అధికారి సుధాకర్, ఆలయ చైర్మన్ నర్సమ్మ, రాములు తెలిపారు. తలనీలాలు ప్రాగు చేసుకుంటుంటున్న అంగుళూరు పోలేరు 2లక్షల 67 వేల రూపాయలకు దక్కించుకున్నాడు. టెంకాయలు రెండు జాతరులు మినహాించి ఒక సంవత్సరం పాటు అమ్ముకుంటున్న బండవెల్లిపల్లె గ్రామానికి చెందిన శివప్రసాద్ 5లక్షల 51వేల రూపాయలకు దక్కించుకున్నాడు. 2024 మార్చి 1 నుండి 2025 ఏప్రిల్ 28వ తేదీ వరకు తలనీలాలు ప్రోగు చేసుకుంటుంటున్న టెంకాయలు అమ్ముటకు వీరికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. పెద్దజాతరకు సంబంధించిన టెంకాయల వేలం పాటుకు సరైన పాట రానందున వేలం పాటును వాయిదా వేయడం జరిగింది. మరల వారం రోజులో పెట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్యవేక్షకులు మధుబాబు, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు, అర్చకులు పాండుశర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.